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b al treilea med amical te baschet fanHi

ROMÂNIA - CEHOSLOVACIA 88-87
CLUJ-NAPOCA, 18 (prin te

lefon). Un public numeros a 
urmărit cea de a treia Intîl- 
nire (primele două au avut loc 
la Satu Mare) dintre reprezen
tativele feminine de baschet 
ale României și Cehoslovaciei, 
victoria revenind fetelor noas

PLENARA C.N.E.F.S.
* In cursul zilei de 16 aprilie 
r.c. a avut loc Plenara Consi
liului Național pentru Educa
ție Fizică și Sport,

La lucrările plenarei a 
participat tovarășa Lina Cio
banii, membru al Comitetului 
Politic Executiv, secretar al 
C.C. al P.C.R.

Participanții la plenară, 
exprimind gîndurile întregii 
mișcări sportive din țara 
noastră, s-au angajat să depu
nă toate eforturile pentru a 
îndeplini tn mod exemplar 
sarcinile care decurg din Me
sajul adresat de tovarășul

Nicolae Ceaușescu partici- 
panților la Conferința pe 
țară a mișcării sportive din 
anul 1982, pentru eliminarea 
grabnică a tuturor lipsurilor ce 
mai persistă în ceea ce priveș
te pregătirea, ordinea, disci
plina și stilul de muncă în do
meniul sportului de masă 
șl de performanță.

Plenara a eliberat din 
funcția de președinte al 
C.N.E.F.S. pe tovarășul Ma
rin Dragnea și a ales ca pre
ședinte al Consiliului Național 
pentru Educație Fizică și Sport 
pe tovarășul Haralambie Alexa.

ÎN ACEASTĂ PRfflttVARĂ, SEMNE BUNE 
PENTRU FLORETISTELE NUASTRE

Recentele campionate Internaționale de la București, repere pentru 
apropiatele campionate mondiale de tineret șl Jocurile Olimpice de vară

Campionatele internaționale 
feminine de floretă ale Româ
niei au constituit ultima com
petiție dinaintea „mondialelor" 
de tineret, care se vor desfă
șura la Leningrad, între 19 și 
23 aprilie. Deci, floretistele — 
cele care sint purtătoarele celor 
mai mari speranțe ale scri-

gărzi". xea care în ultimii ani 
a fost mereu în lupta pentru 
podiumul „internaționalelor" 
României, a reușit să-și ia o 
spectaculoasă revanșă asupra 
dublei deținătoare a titlului, 
cubaneza Clara Alfonso.

Ce înseamnă, deci, aceste re
zultate ? Pe de o parte, că

Sub genericul „Daci ad ei"

FINALE ALE UNOR 
ATRACTIVE COMPETIȚII DE MASĂ

Sfirșitul săptămînii precedente a fost marcat de cîteva mo*  
mente de vîrf în activitatea sportivă de masă, finale ale ui.or 
concursuri sau competiții înscrise 6ub genericul mobilizator al 
„Daciadei". Iată, astăzi, relatări de la două dintre aceste competiții.

REPREZENTATIVA DE GIMNASTICĂ RITMICĂ 
A IAȘULUI, LAUREATĂ PENTRU A ȘAPTEA OARĂ

Revărsare de tinerețe, ade
vărat „spectacol al costume
lor", dar mai ales demonstrație 
de mișcare frumoasă, grațioa
să. Așa s-ar putea caracteriza 
finala celei de a XII-a ediții 
a „Festivalului ansamblurilor 
școlare de gimnastică ritmică", 
organizată de Comitetul Central 
al Uniunii Tineretului Comu
nist, manifestare care a reunii, 
simbătă si duminică. In Sala 
sporturilor din Iași, peste 300 
de tinere din 35 de județe și 
din municipiul București (au 
lipsit reprezentativele județelor 
Argeș, Bihor, Botoșani, Brașov 
gi Călărași). De la an la an 
acest adevărat campionat na
tional al gimnasticii ritmice se 
bucură de o tot mai mare 
popularitate, iar competiția de
vine cu atît mai actuală cu 
Cit, se știe, această disciplină 
a intrat în familia celor olim
pice.

Emoții și aplauze continue 
ale spectatorilor. Simbătă, cînd 
s-au prezentat exercițiile cu 
obiecte, concurența a fost atît

de strînsă, incit echipele lașu
lui, Bucurcștiului și Maramu
reșului au fost notate identic : 
10 la compoziție și 9,40 la exe
cuție. Clasamentul final avea 
să-l decidă Exercițiile fără o- 
biect Pină atunci să amintim, 
inși. că pregătirea echipelor — 
cu puține excepții — a fost de 
ridicat nivel. Ir. acest sens, ar
bitra principală a concursului, 
profesoara Ana Moțct, ne spu
nea: „Se așteaptă ea inițiativa 
C.C. al U.T.C. să devină I in 
anii următori o serioasă rampă 
de lansare in gimnastica ritmi
că de performanță. Acest fes
tival este o bună bază și am 
putea găsi in multe județe ele
mente capabile de rezultate 
înalte".

După palmaresul celor 11 e- 
dițil anterioare echipa orașului 
gazdă deținea „secretul" obți
nerii locului I: Profesorul Con
stantin Radu cîștigase de 6 ori

Ion GAVR1LESCU

(Continuare tn pag. 2-3)

tre cu 88—87 (43—52). Deși au 
cîștigat, baschetbalistele noastre 
nu au avut o evoluție mulțumi
toare, ele făcînd cu dificul
tate față atacurilor adverse și, 
în același timp, ratînd foarte 
mult, majoritatea punctelor din 
această parte a jocului fiind 
marcate din lovituri libere. 
Abia prin introducerea Paulei 
Misăilă, evoluția echipei noas
tre a căpătat mai multă con-

Un ultim sfat înaintea plecării la campionatele mondiale de 
scrimă pentru tineret, în sala Floreasca, locul intenselor pre
gătiri din aceste sile Foto : D. NEAGU
mei românești Ia această su
premă confruntare a tinerei 
generații — an avnt ultima tre
cere în revistă. Și aceasta, la 
puțin timp după un puternic 
turneu international, de cate
goria A. cel de la Minsk, unde 
s-au confruntat cu majoritatea 
candidatelor ia podiumul olim
pic, din vară, de la Los An
geles.

Ce ne-au arătat întrecerile 
din cele trei zile de concurs 
din sala Floreasca^ consecutiv 
solicitantă din ultima vreme, 
care sint opiniile antrenorului 
floretistelor noastre 7

După ce. la ultimele mari În
treceri de pe planșele inter
naționale. reprezentantele ..nou
lui val" s-au făcut remarcate 
(in finala turneului de la To
rino a fost calificată Monica 
Veber, iar In cea de la Minsk, 
colega ei de generație Rcka La- 
lAr), acum. acasă. Marcela 
Zsak, reprezentanta „vechii

După etapa nr. 28 a Diviziei „A" la fotbal

CAMPIONATUL SĂ DEVINĂ TOT MAI MULT
UN SUPORT AL PREGĂTIRII SELECȚIONABILILOR

Pițurcă a șutat la poartă, dar Dumitrescu a reușit să respingă 
balonul. Moment din partida Steaua — F.C. Bihor. Foto: I. BĂNICA

„Runda" nr. 28 va rămine 
în amintirea comentatorilor prin 
cîteva „sclipiri" datorate unor 
eforturi, inspirații sau „numere 
personale" cum au fost — de 
pildă — cele două „momente 
Boloni" de la Tg. Mureș. Sau 
plecarea-fulger, atît de fructuoa

să, a lui Cîrțu pe stadionul din 
Bănie. Altă probă a resurselor 
acestui atacant atît de dotat, 
dar și atît de inegal in com
portările lui. Ca să rămînem la 
capitolul unor evidențieri per
sonale, să stăruim și asupra im
presiei lăsată la București, pe

• Reușitele personale au contri
buit la scoaterea din anonimat 
a unor jocuri. • „Explozii1* pe 
care le-am dori mai dese. • 
Așteptăm sprintul final al gol- 

geterilor

stadionul studenților bucureș- 
teni, de atacantul unei echipe 
surclasată de „alb-negri", e 
vorba de Tulba. Și tot pe ga
zonul arenei din „Regie" a fă
cut o excelentă repriză a doua 
Hagi. Ex-constănțeanul ne de
monstrează astfel că știe și 
poate — cînd simte depărtîn- 
du-se... locul său din lotul re
prezentativ — să atingă cote 
de joc înalte. Spunem asta 
pentru că excelenta lui presta
ție din „actul al doilea" al 
meciului Sportul studențesc — 
F.C. Baia Mare a reprezentat 
și urmarea directă a unui 
reproș făcut de Mircea Lucescu 
tînărului său elev, pe drumul

Eftimie IONESCU

(Continuare in pag. 2-3)

două din cele trei floretiste 
care urmează să evolueze la 
campionatele mondiale de tine
rei de la Leningrad. în această 
săptămină. Monica Veber și 
Reka Lazar, se află într-o evi
dentă creștere de formă, de
monstrată intr-o companie deo
sebit de puternică, cu scrimere 
mult mai rutinate, cu cărți de 
vizită pe planșele internațio
nale. Astfel, ca să dăm un 
exemplu, Reka Lazar, pentru

Paul SLĂVESCU
(Continuare in pag. a 4-a)

sistență, ea coordonîndu-și bine 
coechipierele și, totodată, mar- 
cînd șl numeroase puncte. Do
vadă că, principala realizatoare 
a ,,5‘‘-ulul nostru, Magdalena 
Pall, care în prima parte înscri
sese mai mult din aruncări li
bere, și-a valorificat mult mal 
bine potențialul, datorită pozi
țiilor de aruncare. Cu două 
minute înainte de final condu
cea echipa Cehoslovaciei (85— 
84), moment In care reprezen
tantele noastre reușesc să 
înscrie de două ori și să ob
țină victoria.

Au marcat : Pali 43, Misăilă 
20, Cristea 5, Hossn 5, Mărin- 
guț 4, Filip 4, Marinache 2, 
Alexandra 2, Popa 2, Kiss 1 
pentru România, respectiv 
Mucikova 19, Chlcbovzlkova 17, 
Kozmanowa 18, Hlavakova 12, 
Breziakova 9, Zarevucka 8, 
Kysilkova 4, Valova 2. Arbitri: 
F. Hermann (Cehoslovacia), L 
Georglu (România).

Mircea RADU-coresp.

De mline, In bazinul

Olimpia din Sibiu

CAMPIONATELE 

INTERNAȚIONALE 

DE SĂRITURI 

ALE ROMÂNIEI (j)
Tradiționalele Campionate in

ternaționale de sărituri ale 
României pentru juniori, afla
te la ediția a 17-a, se desfă
șoară săptămîna aceasta — 
miercuri și joi — în bazinui 
Olimpia din Sibiu, cu partici
parea reprezentanților Bulga
riei. Cehoslovaciei. R. D. Ger
mane. Poloniei, Ungariei, 
U.R.S.S. și ai tării noastre. în
trecerile (la care iau parte ju
niori născuti în 1968 și mai

(Continuare In pag 2-3)

MĂDĂLINA STROIE, 0 MARE 
SPERANȚĂ A ȘAHULUI ROMÂNESC
Neînvinsa, Iii competiție cn 24 saliislc din 25 de (ârl

participante la
La Champigny-sur-Mame, 

în apropierea Parisului, s-a 
desfășurat prima ediție a cam
pionatului mondial de șah 
pentru „cadete" (jucătoare sub 
16 ani). O inițiativă, fără în
doială admirabilă. determina
tă de marea dezvoltare pe care 
jocul acesta pe tabla cu 64 de 
patrate o cunoaște si în rîndu- 
rile copiilor. Ediția inaugurală 
a competiției a numărat printre 
cele 24 de concurente (din 23 
de țări) și pe reprezentanta 
României. Mădălina Stroic, in 
vîrstă de 15 ani. elevă în clasa 
a IX-a a Liceului industrial 
nr. 32 din Capitală, membră a 
secției de șah din cadrul Școlii 
sportive nr. 1 (antrenor Iosif 
Marcel) și avînd dublă legiti
mare la clubul Politehnica 
București. în întrecerea grea 
de la Champigny ea a fost se
cundată (cu deosebit succes) 
de maestrul Gheorghe Candea. 
Spre a da o imagine sumară 
a secundanților care s-au aflat 
acolo să cităm asemenea nume 
cum ar fi fosta campioană 
mondială Nona Gaprindașvili. 
maeștrii internaționali Florian 
Tibor și Aleksei Suetin.

S-a jucat in ..sistem elve
țian" pe distantă de 11 runde, 
Mădălina terminînd competiția 
neînvinsă cu 5 victorii și 6 re
mize. cîștigînd printre altele și 
la reprezentanta Ungariei. Ildi- 
ko Madl, cu care a cumulat 
același număr de puncte; dar

C. M. (cadc(c)

a pierdut titlul oficial de cam
pioană mondială din cauza a- 
cestul atît de discutabil -sistem 
al coeficienților Bucholz. cînd 
— normal — într-o asemenea 
situație rezultatul în întîlnirea 
directă trebuia să fie cel care 
să decidă.

Rezultatul Mădălinei Strcie 
este cu totul remarcabil. Co
mentatorii prezenti în orășelul 
francez au socotit-o pe bani 
dreptate o învingătoare mora
lă dar. din păcate. în statistice 
rece a șahului ea va f;:a.-t ae 
locul doi. Oricum, locul i 
lume înseamnă o a±= rz :i~i 
performantă, iar real 
el, eleva Mădălina Scaz • 
mare speranță a șck -un*  
nesc. (V. Ch.)



CAMPIONATE * COMPETIȚIf ;^=====^===^ HANDBAL LA ZI

In etapa a lll-a a Diviziei „A" de lupte libere 
GAZDELE ȘI-AU VALORIFICAT AVANTAJUL

TERENULUI
Întrecerile celei de a Hl-a e- 

tape a Diviziei „A*  de lupte li
bere au tost dominate, In ma
joritate. de echipele gazdă, care 
Si-au valorificat, de astă dată, 
mat bine avantajul terenului. Ci- 
teva amănunte.

SERIA I. Brașov, tn sala clu
bului Dlnamo din localitate, cu
noscuta formație brașoveană. 
fruntașa In competiția republica
nă a tntîlnit tn primul meci al 
„triunghiularul” pe U.M. Ti
mișoara. Cum era de așteptat, 
dlnamovlștl! brașoveni s-au im
pus categoric. ctștlelnd nu mal 
puțin de 7 meciuri Înainte de 
limită, prin tus sau superiorita
te de puncte. A pierdut doar 
Em» A marl el (cat. 90 kg). Re
zultatul Anal: 8—2 pentru Dlnamo 
Brasov. Al doilea punct pier
dut ■ fost datorat absen
tei din formație a dinamo- 
vlstulul Livlti Dobre <62 kg), care 
n-a avut viza medicală 1 A ur
mat confruntarea dintre A.S.A. 
Oradea si U.M.T.. la capătul că
reia orădenil au repurtat un fru
mos succes: 7—3. Așadar, se a- 
nunța un meci disputat Intre 
Dtnamo si A.S.A. Dar. dlnamo- 
vlstll. după partidele de la pri
mele două categorii pe care 
le-au ctștlgat la puncte, au ob
ținut victorii Înainte de limită, 
mat puțin la .,62 kg” (fără con
curent) si ta ,.OT kg” (Amariel 
din nou Învins). Rezultat finale 
8—2 pentru Dinamo. <C. MOLDO- 
VFANU).

Zalău. Deși lipsită de experien
ță competițlonală. Armătura din 
localitate a reușit să depășească 
eu <1—4 pe Constructorul Hune
doara. echipă cu Îndelungată ac
tivitate tn primul eșalon. Luptă
torii din Zalău au făcut multă 
risipă de energie șl tn confrun
tarea cu cel de la înfrățirea O- 
radea, dar au fost nevoiti să ce
deze tn final: 4—6. Dealtfel, for
mația orădeană a dispus cate- 
eoric (8—2) st de Constructorul. 
(1. nnMTTTA — coresp.).

Arad. După Insuccesele pe li
nie tn etapele anterioare. Rapid 
Arad, beneficiind si de avanta
jul terenului a ieșit Învingătoare 
tn ..triunghiularul*  cu C.S.M. 
Clui-Nanoca CI—3) șl C.S. Satu 
Mare (8—2). Deosebit de echili
brat — cel de ai treilea meci 
C.S.M. - C.S.. Încheiat Ia egali
tate. 5—3. victoria revenind la 
punctalul tehnle (21—19) forma
ției clujene. (O. BERBECARU — 
coresn.l.

SERIA A II-a, București. „Tri

FINALELE UNOR COMPETIȚII DE MASA
(Urmare din pag. I)

titlul de laureat cu echipa Li*  
eeuiui industrial nr. 7. Vor re
edita ieșencele performanta? 
întrebarea și-o puneau deopo
trivă concurente, cadre didacti
ce și spectatori. Și lată că e- 
venimentul a fost posibil. Cînd 
s-a anunțat ci lașul a urcat a 
șaptea oară pe prima treaptă 
a podiumului (a} patrulea an 
consecutiv) aplauzele nu au 
contenit minute tn șir. Cele 
opt fete care formează echi
pa. Crlsiina Leonte, Gabriela 
Goldan, Felicia Popa, Sorina 
Mihăileseu, Rodica Gavril, 
Cristina Diaconu. Mioara Petri*  
el și Valeria Ungureanu, pri
meau flori din tribune, iar 
profesorul Constantin Radu — 
antrenorul echipei — nu mai 
putea scoate nici un cuvînt de 
bucurie. Și. pentru a demonstra 
cât de mare a fost concurența, 
adăugăm că după terminarea 
„Festivalului" reprezentative
le Maramureșului (profesoară

FINALA PE TARA LA HANDBAL
In aoua sală de sport a Liceu

lui energetic din Km. Vtlcea s-a 
desfășurat, tlmn de două zile, 
o competiție aflată la prima sa 
ediție: finala pe țară a liceelor 
energetice Ia handbal masculin. 
Competiția — organizată In ca

drul „Daciadel" de către Minis
terul Energiei Electrice — a avut 
la start un număr de 16 echipe 
masculine, reprezentative ale 
unor Hcee cu profil energetic 
din țară, câștigătoare ale etape
lor precedente. întrecerea s-a 
discutat In patru serii a cite 4 
echipe, primele clasate Intîlnln- 
du-se, aD01. tntr-un turneu final, 
întrecerea a fost cîstigată de 
către echipa Liceului energetic

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE SĂRITURI
(Urmare din pap. 1)

mici) constituie un important 
test in perspectiva Campiona
telor europene de juniori (luna 
Iulie în Luxemburg), iar pen
tru sportivii români si ultimul 
examen înaintea Balcaniadei de 
juniori (27—29 aprilie. în Bul
garia)

în vederea Campionatelor 
Internationale de la Sibiu au 
fost selecționați următorii să
ritori ■ Ileana Pîrjol, Andreea 
Dragomir. Iuliana Nicula, 

unghiularul” din cadrul acestei 
etape Vulcan București — Meta
lul IURT Lugoj - C.S.M. Craio
va a avut loo tn sala clubului 
Progresul din Capitală. Toate 
cele trei meciuri s-au Încheiat 
cu scoruri mari: Vulcan cu Me
talul 10—o șl cu C.S.M. 9—1, 
C.S.M. — Metalul 7—3. Cu toate 
acestea partidele de la multe ca
tegorii au fost disputate și de 
apreciabil nivel tehnic. (Octavian 
GUȚU — coresp.).

Tîrgoviște. încurajată de su
porteri, C.S. Tîrgoviște a obți
nut victorii clare In două parti
de: 8—2 eu C.F.R. Timișoara șl 
7—3 cu Jiul Petrila. Pe cea de 
a treia, cu C.S. Sătesc Brănești 
a terminat-o la egalitate, 5—5. 
Tot la egalitate s-au Încheiat și 
celelalte două Intllniri de la 
Tîrgoviște: Jiul — C.S. Brănești 
șl C.F.R. — Jiu! (5—5). M. AVA- 
NU — coresp.).

Reșița. Echipa gazdă, C.S.M., a 
reușit să treacă detașat de Mi
nerul Motru 7—3, dar a fost ne
voită să cedeze cu 3—7 tn fața 
formației prezentate de Centrul 
de antrenament Tg. Jiu, forma
ție care a Întrecut șl mal net, 
9— 1. pe Minerul. (D. GlAVAN 
— coresp.).

SERIA A IlI-a, Tg. Mureș. Un 
singur meci a fost programat In 
localitate. Mureșul Tg. Mureș — 
Steagul roșn Brașov. La două 
categorii brașovenii au avut me
ciurile aminate. Victoria tn a- 
ceastă tntîlnire va fi. desigur, de
cisă de rezultatele celor două 
restanțe. Pînă atunci este 5—3 
pentru Mureșul. (C. ALBU — 
coresp.).

Odorheiu Secuiesc. Contlnutnd 
buna evoluție din etapele ante
rioare. Lemnarul din localitate a 
obținut șl de astă dată rezultate 
favorabile șl, deopotrivă, catego
rice: 8—2 cu C.S.M. Sf. Gheorghe 
șl același scor cu l.O.B. Balș. A 
surprins, oarecum, rezultatul cu 
care a luat sfirșit IntRnlrea din
tre C.S.M. și l.O.B.: 8-1. (A.
PfALOGA — coresp.).

București. Multipla campioană 
Steaua n-a avut probleme tn fa
ța echipelor Comerțnl Tg. Mureș 
și Electra București de care a 
dispus cu același scor: 8—2. Tot 
cu 8—2 a etstleat șl Comerțul 
meciul cu Electra.

SERIA A IV-a, București. Cele 
trei echipe din Capitală. Rapid, 
Danubiana șl U.R.B.T.S. s-au În
trecut sub semnul unul echili
bru mal puțin așteptat, deoarece 
formația giuleștgană, aflată tn

Clara Pană, formată din eleve 
de la Liceul „Gheorghe Șincai" 
din Baia Marc) și Bucureșiiu- 
lui (Liceul economic nr. t, 
profesoară Elena Popescu) și-au 
menținut egalitatea punctaju
lui. S-a făcut apel la o altă 
prevedere regulamentară: vlrs- 
ta sportivelor. Astfel, a ocupat 
locul secund, formația din Ma
ramureș, cu o echipă mai tî- 
nără.

Din partea C.C. al U.T.C., to
varășul Alexandru Parasehives- 
eu, adjunct de set de secție, a 
lnmlnat Diploma de onoare Co
mitetului județean Iași al
U. T.C, pentru excelenta organi
zare a „Festivalului". Au fost 
atribuite și alte premii speciale.

Inițiativă de răsunet. Festi
valul de gimnastică ritmică or
ganizat de C.C. al U.T.C. rămî- 
ne ca una din marile acțiuni 
ale acestui sport: Clasament fi
nal: 1. IAȘI. 2—3 Maramureș, 
București, 4. Giurgiu, 5. Bacău, 
8. Constanta.

A ELEVILOR ENERGETICIENI
din Drobeta Tr. Severin, urmat 
în ordine de Liceul energetic din 
Gh. Gheorghiu Dej. Liceul ener
getic din Piatra Neamț și Liceul 
energetic din Rm. Vîlcea.

Golgeterul competiției a fost
V. Oprlșor (52 de goluri) din 
Rm. Vîlcea: cel mai bun portar: 
P. Eugen (P. Neamț): între cei 
mai talentat!: C. Bursuc (P. 
Neamț), D. Lupii (Drobeta Tr. 
Severin), D. Cruceru (Gh. Gheor
ghiu-Dei). La organizarea exce
lentă si-au mai dat concursul 
C.J.E.F.S. Vîlcea șl conducerea 
Liceului energetic din Rm. Vîl
cea (director Ton Mirea). (Pavel 
GEORNOIU, coresp.).

Georgeta Antofie, Adrian Cher- 
ciu (C.S.Ș. Triumf București), 
Adriana Răzloagă. Daniela 
Lovi. Ioan Petrache, Nicolae 
Lepăd us, Florin Avasiloaie 
(C.S.S. Lie. ind. 37 București). 
Cristina Szakacs. Josef Lajcsak 
(Crisul Oradea). Daniela Popa 
(C.S.S. Sibiu).
Programul întrecerilor : 

miercuri de la ora 10': plat
formă băieți, de Ia ora 16 : 
trambulină fete : .joi. de la ora 
10 : trambulină băieți de Ia 
ora 16 : platformă fete.

Divizia „A” de multi ani, era 
favorită de departe In confrun
tările cu două adversare care 
abia din acest an se numără 
printre divizionare. Rapid a dis
pus de URBIS cu 7—3. dar a 
terminat la egalitate. 5—5, cu 
Danubiana, ctștigînd la punctajul 
tehnic: 22—18. Egalitate șl tn 
meciul URBIS — Danubiana, 5—5, 
victoria revenind primei formații

FINALELE C.S.Ș. LA GIMNASTICA SPORTIVA
• Timp de două zile, tn Sala 

sporturilor din Cluj-Napoca s-a 
desfășurat finala pe țară a con
cursului republican de gimnastică 
sportivă al cluburilor sportive 
școlare. Un succes aplaudat a 
re^rtat, Ia categoria maestre, 
calȘploana mondială universitară 
de anul trecut. Liliana Bălan 
(C.S.S. Galati). Rezultate tehnice: 
cat. a 4-a, echipe: C.S.S. °*  
neștl 184.60. C.S.S. 7 Dlnamo Buc. 
182.70, C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca 
181,55: individual compus: Cris
tina Montaș (Onești). Diana Bos
tan (Focșani) 37.30. Ioana Darvai 
(Cluj-Napoca) 37.30: cat, a 3-a 
— echipe t C.S.Ș. Cetate Deva 
163.90. C.S S. 1 Galați 174.65, 
C.S.S. Pionierul Buc. 171,40; in
dividual compus: Claudia Forcoș 
(Deva) 37.35. Camelia Popa (Si
biu) 37.25. Luminița Mureșan 
(Deva) 37,00; cat. a 2-a — indi
vidual compus: Elena Cazan (De
va) 37.55, Eliza Nîrcu (C.S.S. 2 
Buc.) 37.475, Llvja Ranca (Sibiu) 
37.35: eat. 1 — individual compus: 
Elena Coleșa (C.S.S. Petroșani) 
36.95. Agemola Păduraru 36,70. 
Laura Mighlu (ambele Galați) 
36.275: maestre : Liliana Bălan 
(Galați) 37,90, Corlna Salu 37.225, 
Irina Gheorghiu 37.05 (ambele 
C.S.Ș. 7 Dlnamo). (Liviu AXEN- 
TE — coresp.).
• La Baia Mare, în condiții 

organizatorice foarte bune, ca
CAMPIONATUL DE CANOTAJ FOND - JUNIORI

La Timișoara, timp de trei zile, 
canotorii juniori — aflat! tn va
canța școlară de primăvară — 
șl-au disputat tntîietatea In ce
drul campionatului republican de 
fond (băieții. 5 000 m — fetele. 
3 006 m). întrecerea, desfășurată 
pe Bega, a reunit la start 67 de 
echipaje din 24 de cluburi sl a- 
sociatii sportive. Iată primii tnel 
clasați În cele zece probe dis
putate :

feminin — 4+1 rame: 1. Di
namo București (Rodica Moroia- 
nu. Elvira Alecu. Angelica Ba- 
rabaș, Cristina Niță. Liltana 
Gheorghe) 16:30 2. C.S.S. nr. î 
Constanta 16:52. 3. Voința Arad 
17:53 : 2 rame : 1. Olimpia Po- 
Hcolor Buc. (Florica Dugherlu. 
Rodica Cocoș) 18:09 2. Voința
Timișoara (Carmen Ponescu Dia
na Nicolic!) 18:38. 3. C.S.Ș. nr. 1 
Buc. (Jenl Balcanglu, NeTuța 
Bosoc) 19:01 ; simplu : L Anlșoa- 
ra Bălan (Dlnamo) 18:01, 2. Herta 
Anitas (Voința Tim.) 18:14, 8. Vi
orica Tllca (C.S.U. Construcții) 
18:40 ; 4+1 vîsie : 1. C.S.Ș. nr. 2 
Constanța (Alexandra Comănea- 
nu. Veronica Necula. Felicia Po
pescu, Mihaela Coman. Tnge Ca- 
dfr) 15:27. 2. Steaua 15:53. 3. Di
ILEANA TROCAN Șl MIHNEA NASTASE AU CIȘTIGAT 

..CRITERIUL DE PRIMĂVARĂ- LA TENIS
Duminică s-au Încheiat, la a- 

rena Progresul din Capitală, me
ciurile primului concura de te
nis tn aer Uber din acest an, 
„Criteriul de primăvară".

Ileana Troean (Steaua. 11 ani) a 
câștigat concursul feminin rezer
vat senioarelor. Ambiționată pro
babil de... neseleeționanea In lotul 
reprezentativ, ea a-a desprins de 
urmăritoare printr-o mare mobi
litate tn teren (care-1 permite să 
lovească mingea din poziția cea 
mal bună), prlntr-un bun plasa
ment, precizie la retururi șl ser
vicii.

tn concursul masculin de se
niori s-a detașat clar Mihnea 
Năstase (Steaua, 17 ani). EI s-a 
dovedit superior la toate capito
lele tuturor adversarilor : servi
cii puternice, o gamă largă de 
lovituri șl o mare regularitate 
a jocului.

tncepînd cu faza sferturilor de 
finală, partidele s-au disputat 
pe două grupe valorice. în cea 
pentru locul 1—4, s-au înregistrat 
următoarele rezultate : masculin :
1. M. Năstase : 7—5. 6—3 cu M. 
Comănescu (Progresul), 6—3, 6—1 
cu loan Florin (Dinamo), 6—0,
6— 1 cu A. Kovacs (Electr. Timi
șoara) ; 2. M. Comănescu ; 6—2,
7— 5 cu F. Toan 6—2. 6—1 cu Ko
vacs : 3. F. loan : 6—1. 6—1 cu
A. Kovacs ; feminin : 1. L Tro

g yvuwuwg-'s

TUFIȘ A CIȘTIGAT „PREMIUL DE APRILIE- HI PISM
Prima alergare clasică a anu

lui 1984 — „premiul de aprilie" — 
a revenit lui Tufiș. Lansat din 
start. Încă de la nrima trecere, 
el s-a instalat la conducerea 
cursei pe care nu a cedat-o 
pînă la sosire, cu toate atacu
rile date de Vigu si Catren so
siți ne locurile următoare în a- 
ceeasl ordine. Formația F. Pașcă 
a mai reușit încă două victorii, 
eu Seeărică — a cărei perfor
mantă este deosebită ea înregis- 
trînd cel mai bun record al anu
lui la generația de 3 ani — și 
Albinita de asemenea, ta formă 
mare. Formația S. Ioneseu a 
reușit două victorii cu care a 
trecut în fruntea clasamentului : 
Humor, excelent condus de Nacu.. 
a reușit cea de a treia victorie 
tn acest Început de sezon, la fel 
ca fratele Iul mai mic. Honorică. 
condus cu nrecizfe de S. Iones
eu. Cea mai discutată cursă a 
zilei a revenit ,1a fotografie" 
lui Gogol. care a smuls un

la punctajul tehnic: 21—10. (N.
COSTACHE — coresp.).

Vaslui. Hidrotehnica Constanța, 
candidată, îndreptățit, la locul I 
tn serie, ■ învins pe Progresul 
Brăila cu 0—1 șl pe Viitorul Va
slui cu 8—2. Progresul — Viito
rul: 5—4 (în meciul de Ia „semi
grea” ambii luptători au fost 
descalificați). (M. FLOREA — co
resp.).

racteristice acestor excelente gaz
de, s-au disputat finalele con
cursului republican de gimnasti
că masculina al cluburilor spor
tive școlare. Au participat 140 de 
concurențl, din 17 cluburi, !m- 
părțițl in 5 categorii de clasifi
care. Au fost două zile pline de 
întreceri spectaculoase, cu un 
nivel tehnlo în creștere șl cu dis
pute strlnse. Iată primii clasați: 
cat. a IV-a, echipe — 1. C.S.Ș. 
Oradea 278,175 p. 2. C.S.Ș. nr. 1 
Bala Mare 278,075. 3. C.S.Ș. Ba
natul Timișoara 269,15; individual 
compus: 1. Florin Purge (Oradea) 
57.50 p, 2. Horațlu Sînă (Bala 
Mare) 56.35. 3. Ștefan Mețac (Ba
ta Mare) 55,975; cat. ■ HI-a, e- 
chipe: 1. C.S.Ș. Gheorgheni 276,45 
p, 2. C.S.Ș. nr. 7 Dlnamo Buc. 
276,10, 3. C.S.Ș. Bistrița 275.40;
individual compus: 1. Cătălin
Mirean (Brașov) 56.85 p, 2. Nlcu 
Strola (Gheorgheni) 56.25 p, 3. 
Orlando Oprișan*  (Dlnamo Buc.) 
56.10: eat. a II-a. Individual: 1. 
Nlcolae Bejenaru 56,25 p. 2. Ma
rin Teodorescu 56,20, 3. Petrică
Pătăluță 55,65 (toți C.S.Ș. nr. 7 
Dinamo Buc.); cat. I, Individual:
1. Marius Gherman (Sibiu) 56,45 
p. 2. Sorin Bora (Sibiu) 55,60, 3. 
Tiberiu Toth (Arad) 55,00: cat. 
maeștri: 1. Csaba Vavasl (Gheor- 
ghen!) 55.15 p, 2. Adrian Sandu 
(Sibiu) 54.75. 3. Gian! Morariu 
(Lugoj) 54.225. (Marian NEGOIȚA)

namo 16:06; 2 vtsle: 1. C.S.M. 
Iași (Blanca Chiriacescu Elena 
Pleșea) 15:58. 2. Ceahlăul P.
Neamț (Valentina Vîrlan. Doina 
Ciucanu) 16:02. 3. Politehnica
Tim. (Adeline Gogioiu. Eleno Pri
cep) 16:14.

MASCULIN — 4+1 rame:l. CSȘ 
Triumf Buc. (loan Snep. Dragoș 
Neagu. Antonel Zapodeanu. Ovi- 
dlu Cristina. Dumitru Rădueanu) 
22:28, 2. Steaua 23:04 . 3. Mureșul 
Tg. Mureș 23:38.1 ; 2 rame : 1. 
C-S.Ș. nr. 2 Constanța (Dănuț 
Dobre, Aurel Crăciun) 33:01, 2. 
C.S.Ș. nr. 1 Buc. (Constantin 
Mitltluo. Valentin Robul 23:43. 
3. C.S.Ș. Marina Orșova (loan 
Nan. Gig! Bălună) 24:31 ; simplu:
1. Marius Curelea (Steaua) 24:43.
2. Adrian Mureșan (Electrica 
Tim.) 25:59 3. Alexandru Apostol 
(Steaua) 26:25 : 4 vtsle : 1. C.S.Ș. 
nr. 2 Constanta (Gheorghe Dor- 
dea. Adrian Zamfir. Gheorghe 
Stolcocl. Ion Sara) 21:37, 2. C.S.S. 
Triumf 21:44. 3. C.S.Ș. Deva 22:08: 
2 vlsle : 1. Politehnica Tim. (Lu
cian Olah. Eugen Zsilco) 22:50.
2. SC Bacău (Ton Tănasă. Eugen 
Solomon) 24:17. 3. CSS Triumf 
(George Alexandru. Nicolae Ta ga) 
24:17. (Constantin CREru coresn.l

cul I 6—4. 7-8 cu L. Bălăjan 
(Poli. Buc.), 6—2, 6—4 CU O. Pop 
(Progresul). 8—4, 6—3 eu L. Pop 
(Unlv. Cluj-Napoca) ; 2. L. Să- 
lăjan : 6—2, 6—1 eu O. Pop, 6—0,
6— 2 CU L. pop, 2. O. Pop; 6—1,
7— 8 cu L. Pop ; dublu masculin, 
Anală : D. Antonescu — L. Ur- 
snleann (Progresul) — I. Șesu — 
P. Ioan (Dlnamo) 8—1, 7—6 ; du
blu feminin, finală ; I. Troean
— R. Precnp (Steaua) — C. Po
pescu — L. Sălăjan (Poli. Buo.) 
3—6, 6—1, 7—S.

în concursul Juniorilor, pe pri
mele locuri s-au clasat : Traian 
Badiu (T.C.B.) - 6—1. 6-4 ta fi
nala cu colegul de club. C. Ena- 
che — cuplul A. Avram — G. 
Radu (Constr. Cluj-Napoca) la 
masculin, si Mădălina Volnea 
(Progresul) — 6—3 2—6. 6—3 In 
finală cu F. Curpene (Tîrgoviște)
— șl L. Banea — V. Zlchll (Vo
ința Brasovia) la feminin. (Doi
na STÂNESCU).

• In perioada 16—26 aprilie, 
la Tașkent șl Tbilisi (U.R.S.S.) 
au loc două concursuri Interna
ționale de juniori, induse ta ca
lendarul internațional mondial al 
juniorilor. Din țara noastră par
ticipă Mihai Vantă. Mannei Ni
colae, Teodora Tache «i Dalana 
Samungi. Sportivii slnt Însoțiți 
de antrenorul Mlhai Tăbăraș.

„scurt cap” pe potou Iul Sufix, 
condus cu prea multă Încredere. 
M Ștefănescu a reușit să Învin
gă tn stil personal cu Reacția 
care din zi ta zl se face mal 
bună. Mal remarcăm încă o dată 
pe tînărul M. Iorga pentru mo
dul cum a știut să dozeze efor
tul și să cîștige eu Percutor. 
Formația M. Dumitru a reușit să 
cîștige prima victorie din acest 
an cu Junioara, care șl-a înșirat 
adversarii pe drum. Lista Învin
gătorilor a fost completată de So
rin, care după o suită de bune 
performante a reușit, ta tine, 
să-si găsească ale-r^nea. Rezulta
te tehnice : Cursa I : 1. Honori- 
că (S. Ioneseu) 1:37,6. 2. Tufl- 
șoara. 3. Dedițica. Cota : clșt. 
1,40, ord. triplă 51. Cursa a II-a :
1. Seeărică (R. Costică) 1:30.4. 2. 
Focșa. Cota : clșt. 7. ev 3. 
Cursa a III-a : 1. Reacția (M.
Ștefănescu) 1:31.2. 2. Adorata.
Cota : dst. 1,60. ev. 10 Cursa a 
IV-a : 1. Humor (Naeu) 1:30,9,

l Miercuri, de 
România - 
in prelimimI

| LOTUL 0 
| SE PREg| 

| DE IERÎLA

• După prima etapă a returului 
Diviziei „A" (feminine) la hand
bal (pe grupe valorice), clasamen
tul arată astfel:

7. Științo Bc. 17 11 5 1 396-342 44
2. Rulmentul Bv. 1« 12 2 2 392-332 42
3. Hidrotehnica 17 10 1 6 345-334 36
4. Chimistul 15 9 1 5 348-325 34
5. Rapid Buc. 17 6 2 9 301-323 31
6. A.E.M. Tim. 18 5 4 7 337-360 30
7. Confecția Buc. 17 7 1 9 366-366 32
8. TEROM lași 17 6 2 9 377-363 31
9. Progresul Buc. 17 6 2 9 296-306 31

10. Constr. Tim. 17 5 3 9 359-386 31
11. Mureșul Tg. M. 17 4 4 9 337-369 29
12. Textila Buhuși 17 4 3 10 313-343 28
• tn ultima etapă a turului

„Cupei de primăvară” (masculin)
I

s-au înregistrat următoarele re
zultate: SERIA I: Relonul Săvl- 
neștl — Tractorul Brașov 25—23 
(13—8), Dinamo Brașov — Stea
ua 18—21 (6—10). Dlnamo Bucu
rești — Independenta Carpațl 
Mlrșa 23—24 (17—13); SERIA A 
n-a: Constructorul C.S.U. Ora
dea — Universitatea Cluj-Napo
ca 30—26 (16—14), Constructorul 
Arad — Minerul Cavnio 35—27 
(17—11), Minaur Bala Mare — 
Politehnica Timișoara 35—20 
(18—10).

(Corespondenți: N. Marcu, C.
Gruia, Gh. Lorincz, O. Berbeea- 
ru, A. Crlșan).
• Miercuri, 18 aprilie. Ia Rîm- 

nlcu Vîlcea, se va desfășura par
tida restantă din campionatul 
Diviziei „A" dintre echipele fe
minine Chimistul șl Rulmentul 
Brașov, un veritabil derby al 
campionatului.
• Etapa a n-a a returului (pe 

grupe valorice) a campionatului 
feminin programează duminică, 
22 aprilie. Jocurile: grupa 1—6 : 
Rulmentul Brașov — A.EJW. Ti
mișoara. Știința Bacău — Hidro
tehnica Constanta, Chimistul Rm. 
Vtlcea — Rapid: grupa 7—12: 
Constructorul Timișoara — TE- 
ROM Iași. Progresul București — 
Mureșul Tg. Mureș. Confecția 
București — Textila Buhuși.

FINALA ECHIPELOR 
DE ȘAH

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
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Ia Eforie Nord continuă Între
cerile din cadru) finalei campio
natului national de șah pe echi
pe. Runda a 2-a a orogramat 
derbyul timișorean al formațiilor 
A.e.m. șl Electromotor Medicina. 
Încheiat la egalitate după o luptă 
dlrză : 5—5 (4—2 : 0—2 : 1—1).
Scorul zilei a fost obținut de e- 
chipa campioană Universitatea 
București. care a dispus cu 
8 5—1.5 (4.5—1.5 : 2—0 : 2—0) de
C.S.M. Cluj-Napoca. De aseme
nea. I.T.B. a Învins categoric 
Petrolul Ploiești, cu 8—2 (5—1.
1—1. 2—0). tn celelalte tnlPnlri: 
Politehnica Iași — Calculatorul
5.5— 4.5 (3—3 : 1—1 : 1.5—0.5). Po
litehnica București — Vulcan 
București 6—4 (4,5—1,5 : 0—2 :
1.5— 0.5).

în runda a 3-a. un nou derby 
egal al celor două Politehnici 
5—5 (3—3 ; 1—1 ; 1—1). dar după 
numai o oră de loe sl 10 remi
ze 1 Ceea ce Ie-a atras celor 
două formații un avertisment 
public din partea comisie*  de ar
bitraj. într-un meci destul de 
echilibrat. Universitatea întrece 
A.E.M. cu 6—4 (3.5—2.5 : 1.5—0.5:
1— 1). în rest: I.T.B. — Vulcan
0—1 (3—1 ; 2—6 ; 2—0). Electro
motor Medicina — Petrolul 6—1 
(3-8 ; 2-0 ; 1—1), C.S.M. Ouj- 
Napoca — Calculatorul 8,5—4.5 
(3 3—2.5 ; 2—0 ; 6-2).

Surpriză în a 4-a rundă ta 
cane A.E.M. pierde In fata Cal
culatorului (la prima masă : 
Subă — Urzică 0—1 1) cu scorul 
de 4—6 (1.5—4.5 ; 6,3—1.6 ; 6-4». 
Tată celelalte rezultate : I.T.B. — 
Politehnica București 6—1 (3.5— 
2,5 : 1.5—0.5 ; 1—1). Universitatea 
— Petrolul 8.5—1.5 (5.5-0.5 :
1.5— 0.5 ; 1.5—0,55. Electromotor 
Medicina — Vulcan 6—4 (3—3 ;
2— 0 : 1—1). Politehnica Iași —
C.S.M. Cluj-Napoca 7—3 (4—2;
2—0 ; 1—1).

în fruntea clasamentului, la e- 
galitate. se află Universitatea 
București si I.T.B., eu cite 12 p 
(30.5). urmate de Politehnica Iași 
10 n (24.5). Electromotor Medici
na Timisoara 10 p (24). Politeh
nica București 4 p (18.5).
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BRAILA, 16 (■ 
Exact la trei ari 
găzduit partida ■ 
natcle divizionari 
și R.D. Germanei 
municipiul Brâill 
gazda unei alte I 
naționale, oficiali 
Iugoslavia, din I 
J.O. Deși oaspeții 
mai înainte prob» 
meciul acesta de] 
așteptat cu viu I 
ales că se desfl 
perioadă In care I 
nese a înregistrJ 
de frumoase. I 

După ce s-au I 
dimineața în Capi 
noștri au sosit I 
la Brăila unde. I 
ore de odihnă (I 
meciurile de caml 
minică și orele del 
la ora 18 au luai 
antrenament ușori 
gram de recuperl 
deplasarea Ia Bra 
jucători : Mânu, 9 
Stancu, M. Popa.l 
tuș, Eduard.. 
pescu, Irimescn I 
Lăcătuș, Coraș, I 
Si Tolba. Bumbea 
lat la echipa sa I 
Balint. ambii aed 
Bărbulescu nu a ] 
plasarea pentru ci 
de joc di»,*Sauza  
cartonașe galbenq 
tular al echipei d 
la Bologna — Drd 
lăsat să se prd 
Dinamo pentru nj 
Liverpool. Fotbâ 
vor călăto^^mu 
dimineața, 
continua drumul | 
la Brăila, 
la prînz.

Partida 
15,30.

unde
va înc

Const

I
I

CAMPION
(Urmare dii

I spre vestiar,—la p: 
sajul destul de ce 
pei de alaltăieri, :

Iblinia combativital 
patru dintre con ci
disputat țansele: 1 

Inărea CJS.U. G*u
Peirolul. La Gala 
troșani tntîlnirile i 

Icar, calitate 
spectatorilor 
tru , balon. .1

Ide mare dM 
și din finaL.___
tyurile ratate de 1

( Cojocaru I Si. pentl 
bim de meciul giu 
le dăm ceea ce li I

I aceste rînduri deq 
ei fiind printre cei] 
apărat onoarea fotj 
deplasare prin puî

Ipe malul Dunării] 
care reprezintă, tn! 
pentru ei, o simpl1 
tuației din clasgjne

car, calitatea de
• duelur 
Pentru 

supliment, celest

VICTORII ALE ÎNOTĂTORILOR
In ziua a doua a Balcaniadei de 

Înot pentru juniori, competiție 
ce se desfășoară la Blagoevgrad 
(Bulgaria), tn bazin de 25 m, 
sportivii români au obținut noi 
victorii. Iulia Mateescu a ctștl-

LA BALCANIADA

2. Orslna 3. Sugiuc. Cota : clșt. 
8, ev. 18. ord triplă 2158. Cursa 
a v-a : 1. Tufiș (Pască) 1:28,0.
2. Vlgu. 3. Catren Cota : dst. 8.
ev 122. ord. triplă 133. Cursa a 
vi-a : 1. Percutor (M. Iorga)
1:27,6. 2. Papin. 3. Jertfa. Cota : 
cîșt. 12. ev. 59. ®rd triplă 1411. 
Cursa a VB-a : 1. Gogol (C. Ior
ga) 1:35. 2. Sufix. Cota : clșt. 3. 
ev. 27. triplu 3—5—7 387. Cursa a 
VHI-a : 1. Junioara (M. Dumi
tru) 1:34.8. 2. Delicat. 3. Persoa
na. Cota : ctst. 25. ev. 47. erd. 
triplă 1662. Cursa a ix-a : 1. Al- 
blnlta (Pașcâ) 1:32.1. 2. Subotlca.
3. Silica. Cota: clșt. 3. ev. 14. 
ord triplă 162. triplu 7—8—9 645 
Cursa a X-a : 1. Sorin (Roman) 
1:32. 2. Laminor. Cota : cîșt. 1.60. 
ev. 12. ord. 12.

Premiul austriac s-a ridicat la 
suma de 60.444 lei $1 a fost clș- 
tlgat de un buletin 5O’/« cu 6 cal 
clștigători. Report nentrv -e-jnlu- 
nea din 22.04.1984 30 222

A. MOSCU

gat probele de 100 
1:03,74 și 100 m si 
Iar Robert Pinter * 
primul. loo tn probi 
fluture — 58.48 șl 41 
4:02,77. în clasament; 
la Junioare conduce! 
145 p, urmată de j 
98 p șl Bulgaria —j 
juniori pe primul lj 
chlpa Bulgariei — 1 
de formațiile Româ 
și Iugoslaviei — 98

ADMINISTRAȚIA I
• ATI JUCAT 

PREFERATE 1 R d 
pus tn vlnzare bq 
tragerea LOTO 2
22 aprilie. Dună cunj 
contravaloarea maxa 
câștig ta obiecte esj 
gen de tragere eiq 
wnd auteturism 1 
(70.000 lei) plafon 
dstisurilcT la am» I 
50.0C3 lei. VJ rr 
pot obține clsUt I 
mere <un 
tre! exteaeerl tn | 
mal 2 t—ere d | 
unei extrageri. Ma . ] 
jucate — aaase so>q
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comentariile continua

„l-2“-ul golgeterilor

CIRȚU RECUNOAȘTE:
CORAȘ A MARCATti

—Ieri, spre prtnz. In fata fe
derației. s-a adunat lotul olim
pic. Așteaptă ..îmbarcarea*  pen
tru Brăila, se discută mult des
pre etapa de duminică. ..Oame
nii zilei" Sint Coras si Cirtu. 
Fiecare a marcat cite trei go
luri. fapt mai rar in campiona
tul nostru. Coras s-a desprins 
in clasamentul goiseteriior. cu 
15 puncte. Cirtu a venit pe po
ziția a treia, cu Tulba sl Lăcă
tuș la egalitate. La patru goluri 
de lider. Grosu ..rezistă" De 
treapta a doua, deși e absent 
de atîta vreme. Provoc un dialog 
intre Coras si Cirtu. Go'.aeterul 
bucurestenilor nu se prea arun
că la vorbă. Cirtu se aruncă; 
..Dară mal prind două meciuri 
ea acela de duminici, eu Chi
mia. mă răzbun! SI asa am 
pierdut doni iHInri de eoireter 
la „ramtaU". M-*m  trezit prea 
tirziu™". Coras zimbește. calm: 
..Eu am tnsi patru colori avans!" 
Cirtu nu cedează. „Atacă" si 
acum in stilul lui ..pastelat": 
„Cam multe. Mareele L„ Oricum.

• CÎȘTIGURILE TRAGERII 
PRONOEXPRES DIN 11 APRILIE. 
Cat. 1: 2 variante 25% a 27.811 
lei; cat îs 2 variante 100% a 
15.368 lei și 5 variante 25% a 
3.842 lei; cat. 3: îs,50 variante a 
1.885 lei; cat. <: 119,25 variante a 
419 lei; cat. 5: 332,75 variante a 
150 lei: cat. 6: 9.455,75 variante a 
40 lei: cat. 75 332 variante a 200 
lei; cat. 8: 5.032 variante a 40 
lei.

O CROIALĂ MAI MODERNĂ
La startul acestui campionat. 

Sportul studențesc a făcut do
uă achiziții pline de promisiuni: 
Coras sl Bagi. Dar apariția a- 
cestor do! internaționali a pro
vocat mar! mutatil In r’nul ț- 
chlpeL Clasica „trolkă" Fi. Gri
gore — M. Sandu — Bucurescu 
era nevoită să lase locul. to 
noua formulă, celor venttL Acest 
transfer de structură n-a fost 
singura rr.od’ficare intervenită tn 
economia echipei. între timp, 
s-a produs $1 o slăbire a liniei 
de mijloc: nu mal era O. Io
nesco. chibata se afla si el tn 
retragere. Șerbinică s! Terbej — 
cfnd jucau, elnd nu jucau— Au 
ui mat jocuri Inegale, de la o 
etană 13 alta. Unii suporteri au 
Si început să regrete jocul sim
plu. direct, de pe vremea ex
tremelor rapide, cu atît mal 
mult cu eît nu sint multe echi
pe! e cu rezerve ca FL Grigore 
Si Bncurescu.

Meciul cu F.C. Baia Mare ni 
s-a părut un Început de soluție 
pentru echipa alb-negrilor. Ideea

-UN SUPORT AL PREGĂTIRII SELECȚIONABILILOR
ag. I)

:ă. te pei- 
șiu al eta- 
putea su- 
cu care 

mte șl-au 
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. Jiul ți 
țl la Pe- 
avut, mă- 
fi oferit 

aprige pen- 
’Slățeni, in

■ momente
'^hrtul 

alaban ți 
î că vor- 
ștenilor, să 
e cuvine in 
cate etapei, 
care au mai 
națiilor în 
ctuî obținut 

Un punct 
primul rînd 
ficare a si-- 
it.^ Poate că

T JUNIORI
m fluture — 
ie — 1:05,10. 
•a clasat pe 
de de 100 m 
O m liber — 
ii pe echipe, 

România — 
Iugoslavia —

84 p. Iar la 
>c se află e- 
14 p, urmată 
niei - 110 p
P-

e bine să mai amintim încă o 
dată despre politica demnă do 
imitat a Rapidului care a efec
tuat promovări — in ultima - 
rioadă de timp — numai din 
eșaloanele inferioare ale fotba
lului bucureștean, ridicînd la 
prima rampă fotbaliști de real 
talent (vezi cele mai recente 
cazuri. Rada și Grigore).

Acum a venit momentul să 
ne oprim puțin asupra acestor 
cazuri de „salturi mortale", da 
treceri de la o extremă la cea
laltă. Universitatea Craiova ■ 
făcut, cum spune cronicarul 
meciului, un „galop de sănă
tate" în compania Chimiei, 
realizînd scorul etapei. O vic
torie la mare diferență a re
purtat și Sportul studențesc in 
fața bâimărenilor. formație care 
Iși arată din nou marile ca
rențe defensive. Am dori ca 
„explozii" de genul celor de 
duminică să caracterizeze mai 
pregnant Jocul echipelor noas
tre și nu să le înregistrăm cînd 
și cind. după apariții palide, 
nesemnificative și sărace ca 
eficacitate. Cum este și cazul 
celor două echipe de prim-plan 
ale fotbalului nostru care — In 
precedentele etape — n-ap dat 
ceea ce se aștepta de la ele. 
Pledăm — deci — pentru un 
efort de constanță în compor
tare. căci numai campiona
tul asigură linia valorică reală 
și pregătirea selecționabili’.or.

ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI •
• mîine. la brașov, pe

trolul — DINAMO ÎN „CUPA 
ROMÂNIEI". Stadionul LC.I.M.

DE STAT
NUMERELE 

e ieri s-au 
eteie pentru 
Se duminică 
i se cunoaște, 
mă a unul

și la acest
,â cu cea a 
.Dacia 1300" 

maxim al 
.ar fiind de 

tim că se 
„.eu 3 nu- 
z ale celor

și cu cu
cele 4 ale 

jlte numere
ite de clstic! 
ULTIMA ZI 
pletelor la

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ
tragerea PHONOEXPRES de inli
ne. 18 aprilie. Jucarea numerelor 
preferate vă dă șansa unui fru
mos succes, care se poate am
plifica tn cazul folosirii variante
lor combinate. Nu uitați : astăzi 
— ultima zi I

17 1“
plna la cota de M mai sint 5 
goluri!"™ Coras nu cedează: 
„Dar mal sint si citeva etape. 
Printre care si un meci la Tir- 
goviste!". „Noi jucăm cu Tir- 
goviscea. acasă!" se apără Cirtu. 
„Și. la urma urmei, eu am mal 
Înscris două goluri, care nu fi
gurează tn clasament. In acel 
meci cu toL elstieat apoi la... 
masa verde. Normal este să-mi 
fie adăueate, nu î°, reflectează 
Coras. Cirtu e foarte sportiv: 
„Absolut de acord! Le-ai mar
cat. trebuie să figureze tn con
tul tău!._ A! prima sansă. Mar
eele însă eu nu depun armele!" 
Coras stă citeva clipe pe gîn- 
duri: ..Am ratat si eu foarte 
mnlt!.„ Cifra de 1S e mică, tre
buie să refae tn eele sase eta
pe care au mal rămas. Sorin 
mi-a aruncat mănușa, trebuie să 
o ridic cit mai onorabil*.  SI tace.

Sase etape pentru titlul de 
golgeter.

Mircea M. 1ONESCU

este simplă si eficace tn același 
timp. Sportul a gindit matema
tic: dacă tot II avem oe Coras 
goleeter. dacă Mircea Sandu ră- 
mine un vîrf Indispensabil, tre
cerea sore <—4—2 e logică. Dar 
eu cine? SI-atunci a venit ideea 
remodelări! tocului unor alergă

tori ca FI. Grigore $1 Bucurescu, 
car*  au fost poftit! să nu aștep
te doar cursa, d să intre la 
loc. pentru cel din fată, pentru 
fundași. pentru— echipă. tn 
cadrul acestor modificări, parcă 
tnccne să se precizeze si rolul 
tal Had. care, des! cu 11 pe 
«cate, toacă sl cu 5. s! cu 5. sl 
chiar eu 1*.  adică asa cum stă 
bine unu! tocător polivalent 
care — cir.e stieî — tot pri- 
vindJ-1 pe Coras sl Sandu pro

iectat! pe fondul plase! adverse.
va căpăta sl gustul golului.

Sportul studențesc a Îmbrăcat 
o haină nouă. Astentăm ea ea 
să se muleze <St mal repede ce 
corpul atletic al echipe!—

toon CHIRill

Citeva cuvinte despre golge- 
teri. Conduce Coraș tn lupta 
pentru titlul de cel mai efica
ce Jucător al prime! divizii. 
Cifra (15) nu constituie o per
formantă cu care să apărem în 
prim-plan ta comparație cu 
alte campionate. Coraș are insă 
meritul că luptă cu mare con
vingere ta fiecare med și că 
răspunde prin fapte celor care 
îl contestă calitățile. Dacă Iul 
Coraș nu avem ce să-i repro
șăm, ta schimb randamentul 
atîtor jucători înzestrați și spe
cializați ca vîrfuri de atac — 
aflați în imediata lui apropie
re (o excepție pentru Grosu. 
indisponibil de o bună bucată 
de vreme) sau chiar absen(’ 
din primele poziții ale clasa
mentului — se plasează la o 
cotă nemulțumitoare. O invi
tație, deci, adresată „tunari
lor" campionatului, de a se 
lansa Intr-un sprint al ultime
lor șase etape menit să îm
bunătățească cifrele din clasa
mentul eficacității, o cifră care 
intră — de regulă — ta evi
dențele internaționale fâcînd 
parte din „cartea de vizită" a 
unui campionat

Așteptăm 3 CU ID etapa a 29-a 
pe care o sperăm mai darnica 
în fotbal de calitate. Duelul 
Steaua — Dinamo continuă. 
După cum continuă și lupta din 
subsolul clasamentului, pentru 
evitarea retrogradării.

ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI 

din Brasov găzduiește mîine cu 
începere de la ora 16. partida 
restantă din sferturile de finală 
ale „Cupei României" dintre Pe
trolul Ploiești si Dinamo Bucu
rești.
• PARTIDA DINAMO — C.S. 

TIRGOVIȘTE. din cadrul etapei 
a 29-a a Diviziei „A", se va dis
puta sîmbătă 21 aprilie, de la 
ora 17, pe stadionul „23 August" 
din Capitală.
• ARBITRI ROMANI PESTE 

HOTARE. Trioul D. Petrescu — 
R. Petrescu — R. Matei va condu
ce mîine. la Varșovia, partida 
amicală Polonia — Belgia Bri
gada M. Salomir — C. Teodores- 
cu — A. Gheorghe va arbitra 
duminică tntîlnirea dintre echi
pele olimpice ale Poloniei și Da
nemarcei.

DIVIZIA „C“

ETAPA A 19-a
SERIA 1

C.F.R. Pașcani _  Relonul Să-
vlnești 3—0 (1—0), Minerul Gura 
Humorului — Șiretul Pașcani
l—0 (0—0). Avîntul Frasin — Ce
tatea Tg. Neamț 2—0 (0—0). E- 
leetro Bucecea — Laminorul Ro
man 1—0 (0—0). Carnati Gălă-
neștl — Cristalul Doroboi 1—0 
(0—0). Celuloza Piatra Neamț — 
Metalul Rădăuți 1—0 (1—0). Mi
nerul Vatra Dornei — A.S.A. 
Cimpuluns I—0 (0—0). Zimbrul 
Șiret — Unirea Săveni 2—1 (2—0).

Pe primele locuri tn clasament, 
după etapa a 19-a: l. C.F.R. 
PAȘCANI 30 p (43—8). 1. Mine
rul Gura Humorului 28 o (33—111, 
3 Laminorul Roman 23 o (ÎS— 
121... pe ultimele locuri: 15. Ce
luloza P. Neamț 14 d (20—291. 18. 
Unirea Să veni 11 o (17—35).

ETAPA VIITOARE: Cristalul Doro- 
hol — Celuloza P. Neamț: V. Stan 
(Adted), Unirea Săvenl — Electro 
Bucecea: V. Goclu (Bacău), Avîntul 
Frasin — Minerul V. Dornei: I. Stan 
(Slghet), Metalul Rădăuți — Minerul 
O. Humorului: I. Schiopu (Focșanii, 
Zimbrul Șiret — Coroațl Golănești: 
N. Meleghl (Vaslui), Relonul Săvl- 
neștl - A.S.A, Clmpulunq Moldove
nesc: M. Teodorescu (Brăila), lami
norul Roman — C.F R. Pașcani: I. 
Cot (Ploiești), Șiretul Pașcani — Ce- 
tateo Tg. Neamț: Silviu lean (Ga
lati).

SERIA A n-a

Luceafărul Adjud — Aripile 
Bacău 0—0. Victoria Gugești — 
Mecanica Vaslui 0—0 Proletarul 
Bacău — Voința Gloria Odobeșt!
3—1 (1—0). Constructorul Iași — 
Minerul Comănești 2—0 (2—0).
FEPA 74 BIrlad — Metalul Tg 
Secufeso 5—1 (2—0). Chimia Mă- 
răsesti — Letea Bacău 1—0 (0—0). 
Inter Vaslui — Energia Gh. 
Gheorghiu-Dej I—0 (0—0). Petro
lul Moinesti — Viticultorul T 
eiu 2—0 (0-0).

Pe primele locuri t L ARIPILE 
BACAu 27 p (33—12). î Meca
nica Vaslui 24 n 06—15) — 10 
victorii. 3. FEPA 74 BIrlad 24 o 
(31—20) — 0 victorii™ pe ulti
mele Ieruri : 14. Metalul Te. Se
cuiesc M D (22—25) — 7 victorii 

.15. Constructorul Iasi 16 o (16—19) 
— 5 victorii. 16. Energia Ch. Gh. 
Dej 12 p (14—K).

ETAPA VIITOARE: Ari o He Bocău - 
Metalul Tg. Secuiesc: M. Mlhoiuc 
(Botoșani). Minerul Comănești — Vic
toria Guoesti: $1 Martine seu (Ră
dăuți). FEPA "74 BIrlad - Petrolul 
Morneștî: A. Cioarec (Galații, letea 
Bocău — Proletarul Bacău: D. Bolin- 
Hș (București). Viticultorul Parscîu — 
Inter Voslul: M. Bogdan (București). 
Voința Gloria Odobeștl — Chimia 
Mărosețtl; L Enache (Roman), E- 
nergîo Gh. GheomMu-Del — tucec- 
tărul Adjud : G. Lustig (Sl. Gheor
ghe). Mecanico Vaslui - Constructo
rul tasl: P. Coconea (Buzău).

SERIA A tn-a

Metalul Mangalia — Laminorul 
Brăila 4—8 fi—0). Ancora Galați
— Victoria Tecuci 1—1 «•-•).
Chimnex Constanta — TM.U. 
Medgidia 3—1 <S—8). Victoria
T.C. Galați — Șoimii Cernavodă
2—8 (6—0). Chimia Brăila - Pro
gresul Isaccea 1—1 (1—6). Voința 
Constanta — D.V.A. Portul Galați
1—6 (6—0). S.N. Tulcea — Arru- 
bîum Măeln •—6. Cimentul Med
gidia — Porto! Constanta 1—1 
(6-0).

Pe nrimeîe locuri: 1. METALUL 
MANGALIA 29 p (33—13), S. 
I.M.U. Medgidia 22 p (31—22). 3. 
Arrublum Măcin « o (32—20). 4.
S.N. Tulcea 21 d <26—19).. pe 
ultimele locuri: 15. DVA Portul 
Galați 15 p (29—34) 16 SotolH
Cernavodă 10 p (12—36).

ETAPA VIITOARE: Progresul Isoceeo
— lominc-ul Brăilc: 1. Mereu (Ca
lă roși), Voința Constanta — Amublum 
Măcin: R. Cotutîu (Bucureștii. Ci
mentul Medaîdio - Ancora Galotl: 
V, Slmion (Buzău). $o«mîî Cernavodă
— SN. Tulcea: Gh. Bîriniche (Plo
iești). Metalul MangaKa — Portul 
Constanta: Th. Stăneseu (Amoral.’ 
D.V.A Portul Galati — Victorio T.C. 
Galati: S. Hulea (Tecuci). Victoria 
Tecuci — Chimnex Constonto: 1. Top*  
du (P. Neamț), CMm’c Brăila — 
IM.U. Medgidia: M. Tonus (lașî);

SERIA A IV-a
Chimia Brazi-Plo'est! — Poiana 

Clmplna 4—1 (2—6). Rapid Fe
tești — Tractorul Vîzlru 3—1 
(0— H Victoria Lehliu — A.S.A. 
Mizfl 0—1 (6—0) Carnati Sinaia
— Minerul Filînestîi de Pădure 
0—0. Chimia-Victoria Buzău — 
Petrolul Tanca 0—0. Unirea Urzi- 
ceni — Petrolul Băi coi 3—0 (1—0), 
Victoria Tăndărei — Metalul Bu
zău 4—0 (0—0) Carnati Nehoiu
— Petrolul Berea 2—2 (1—1).

Pe nrimele locuri : 1. CHIMIA 
BRAZI 23 p (57—16), 2. A.S.A.
Mlzil 27 p (36—17). 3. Chimia
Buzău 26 p (35—191... oe ultimele 
locuri : 15. Tractorul Vizlru 13 p 
(28—36), 16. Unirea Urzieenl 13 p 
(19—32).

ETAPA VIITOARE: Carpoțl Sinaia 
Victoria Țondărei: G. Antal (Odor- 
hei), Metalul Buzău — Rapid Fetești: 
A. lîanu (Găești), Petrolul lanca — 
Carpatî Nehoiu: N. Birqooonu (Paș
cani), A.S.A. Mlzil — Petrolul Bălcoî: 
Pavel Peană (București), Petrolul 
Berea — Chlmlo Buzău: I. Chelaru 
(Bacău), Minerul Fllioeștl — Victoria 
Lehilu: Gr. Manea (Constanța). Trac
torul Vizlru — Chimia Brazi Ploiești: 
I. Vîrtan (Gh. Gheorahiu-Deî), Poia
na Cimptna — Unirea Urzieenl: I. 
Vonlea (Giurgiu).

Programul și arbitrii etapei viitoare (duminică 22 aprilie)
SERIA A V-a SERIA A IX-a

Mecanica tină Steaua București
— S.N. Oltenița 3—0 (1—0). Da
nubiana București — Construc
torul Călărași 0-0. ISCIP Ul- 
meni — Abatorul București 2—0 
(1—0). Tehnometal București — 
Argeșul „30 Decembrie" 2—0 
(1—0). Viitorul Chirnogl — ICS1M 
București 0—0. VlsoofU București
— IUPS Chltila 1—2 (0—2). FCM
Giurgiu — Flacăra roșie Bucu
rești 1—1 (1—1) ICPB Bolintin
Vale — Aversa București 5—0 
(3-0).

Pe orimele locuri : 1. MECANI
CA FINA BUCUREȘTI 31 p 
<36—71. 1. Danubiana București 
24 o (37—23). 3. Abatorul Bucu
rești 22 p (24—201... pe ultimele 
locuri : 14. Constructorul Călă
rași 14 p (13-29). 15. Viitorul 
Chlrnogl 14 o (15—35). 16. F.C.M. 
Giurgiu 12 p (12—29).

ETAPA VIITOARE: FI. rașle Buc. - 
Mecanică fină Steaua: G Sorescu 
(Pitești). I.C.P.9. Bolintin - I.S.C.I.P. 
Ulmenl: M. Cojbcaru (Clmpulunq 
Muscel), Viitorul Chlrnogl — IUPS 
Chltila: G Tunsolu (Caracal), Teh- 
nomelal — Abatorul: FI. Tăbircă (Rm. 
Vîfceo), Danubiano - ICSIM: P.
Chelaru (Mangalia), S-N. Oltenița - 
Constructorul Călărași: P. Roșeolâ 
(Ploiești), Aversa - Viscolii: I. Nai
lon (Predeal), C.F.M. Giurgiu — Ar
geșul „30 Decembrie": V. Cenușa 
(Constanța).

SERIA A VI-a

Flacăra-Automecanlca Moroni
— Electronistul Curtea de Ar
geș 2-1 (0-1). Cetatea Tr. Mă
gurele — Cimentul Fleni 1—0 
(1—0), Dunărea-Venus Zimnlcea
— Sportul muncitoresc Caracal 
S-o (1-0). Petrolul Videle — 
Muscelul Cimpuluns 1—0 (0-0). 
Chimia Găești — Electrica Titu
3—î (1—1). Dacia Pitești — Tex
tila Roșiorii de Vede 1—2 (6—2), 
Progresul Corabia’ — Recolta 
Stoică nest! 2—1 fl—Ol Metalul 
Mija — Știința Drăgănești-Olt
3-0  (4—0).

Pe orimele tacuri : 1. FLACA- 
RA MORENI 25 U (46—11). 2. Mus
celul Ctmpulung 24 p (35—91 3.
Dacia Pitești îl d (30—211... pe 
ultimele tocuri : 15. Cetatea Tr. 
Măgurele 14 p (26—37). 18. Chi- 
mta Găe«ti 14 o (22—361

ETAPA VIITOARE: Soortul muncito
resc Caracot — Muscelul Cîmoclung: R. 
Musai (Bucureștii. Metalul Mița — 
Petrolul Videle: O. Simîon (Craiova). 
Pragresv! CoraMo — Floeăra Autom. 
Morent: L Pantea (București). E- 
leehonlstul Curtea J’ Argeș - Re
colta Stoleăneștl: I. Dogaru (Rm. 
VHeeol, Cetoteo Tr. Măgurele — Da
cia Pitești: M. Irimescu (Craiova), 
Știința Drăgăneștî — Dunărea Zlmnl- 
eee: Al. Bobelnlceanu (București). 
Textila Roșiori — Electrica Titu: D. 
lonescu (Ploiești); Cimentul Fleni • 
Chimia Găești: T. Veleanu (Cralo*  
w>).

SERIA A Vll-a

Celuloza Drobeta Tr. Severin — 
C.S.M. Drobeta Tr. Severin 6—3 
(6—1). Viitorul Drăgășani — Me
talul MlhâeșH 1—0 (1-0), C.F.R. 
Craiova — RSectroputere Craiova
1—1 n—1). Lotru Brezei — Dună
rea Calafat 3—1 (l—O). Jiul Ro- 
vinart — Petrolul Tîcleni 4—6 
(3—0). Progresul Băileștl — Me
talurgistul Sadu 8-0 (2—0) Me
canizatorul Simian — Armătura 
Strehaia 2—1 (0—1). Pandurii Tg. 
Jiu — Dierna Orșova 1—0 (0—0).

Pe primele locuri : 1. C.SM.
DROBETA TR. SEV. 30 p (46—19). 
î. Pandurii Tg. Tiu 26 n (30—18).
3. C.F.R. Craiova 20 d (19—15). 4. 
Viitorul Drăgăsan! 20 n (22—30)... 
pe ultimele locuri: 15. Celuloza 
Drobeta Tr. Severin 15 p (22—31),
16. Lotru Brezol 15 o (28—51).

ETAPA VIITOARE: Viitorul C'7g8- 
sonî — Dunăreo Calafat: Gh. lonescu 
(Tîrgev'stel. Electrocute re Craiova — 
Progresul Boltești: M. Drvtă (Sibiu)? 
Metolorelstd Sado — Pandurii Tg. 
P*j : I. Bălan (Arad) Mecanizatorul 
Simian — Jiul Rmrfncri: O. Tonerchi 
(Looeî). lotru B*ezot  — Aneăturo 
StreNota: P. Abrudon (CteTNococcl. 
Ceîuîozo D-obeta Tr. Severin — CF.R. 
Crcîovo: P. Toader (Alexandria). 
MetaM Mîhăteîfl - Die-na O-sove: 
l.R. Relemen (Deva). Petrolul TL_ 
eleni — C.S.M. Drabe’o Tr. Severin: 
A Cuzmcnovreî (Reșîto) ?

SERIA A VHl-a

Mureșul-Explorări Deva — Mi
nerul Certei 4—1 (3—1) Minerul 
Paroseni — Minerul Ghețar 1—0 
(3—0). Minerul Moldova Nouă — 
Dacia O-ărtle 1—0 (6—01 Minerul 
Anta a — Victoria Călan 3—0 
(0—6). Constructorul Timișoara — 
Metalul Otehi Roșu î—0 (1—0). 
Mtaertil Anlnoasa — Minerul Gra
vita 1—0 (i—tn. Metalul Bocșa —
U. M. Timisoara 1—0 (0—0), Meca
nica Ocările — Minerul-SHinta 
Vu'can 3—0 (2—01.

Pe primele locuri: 1. MTJRE- 
SVL DEVA 30 p (37—14), î. Mi
nerul Parosen! 22 p (29—25). 3. 
Minerul Moldova Nouă 20 D 
(27—23)™ pe ultimele locuri : 14.
V. M. Timișoara 16 p (30—291 15.
Minerul Ghelar 16 n (19—35). 16. 
Minerul Aninoasa 16 o (15—28).

ETAPA VIITOARE: U.M. Timișoara - 
Mureșul Deva: I. Medvesî (Oradea), 
Minerul Ghelar — Minerul CerteJ: A. 
Barabaș (Brașov), Minerul Aninoasa 
- Metalul Otelu Roșu: V. Ivan (Dro
beta Tr. Severin). Minerul Vulcan — 
Minerul Moldova Nouă: M. Vineeler 
(Cfui-N.j, Dacia Orăștie - Construc
torul Timișoara: G. Andras (Tg. Mu
reș), Minerul Anina — Minerul Pa- 
roseui: I. Akerman (Arad), Victoria 
Călan — Mecanico Orăștie: T. Bone 
(Oradea), Minerul Orcvîța — Metalul 
Bocșa: M. Steleseu (Tg*  !M*

Bihoreana Marghita — Strungul 
Arad 1—o (1—0). înfrățirea Ora
dea — SUvanla Cetiu Sllvaniei 
3—1 (1—0), Unirea Tomnatic — 
Unirea Stanicolau Mare 1—1 
(0—0>. Otelul Or. dr. Petru Groza
— Unirea Valei lui Mlhai 3—2
(2—1). CE.H. Arad — Minerul 
Sărmășag 1—0 (0—01. Minerul
Șuncuius — Voința Oradea 3—1 
(2—1), Șoimii Llnova — Rapid 
Jibou 5—0 (1—0) Victoria In eu — 
Minerul Or. dr. Petru Groza 2—0 
(1—0).

Pe primele tocuri : 1. STRUN
GUL ARAD 24 p (33-161. 1. în
frățirea Oradea 20 o (27—17), 
3—4. Minerul Or. dr. Petru Groza 
30 D (32—27). Șoimii Llpova 20 p 
(37—32)... pe ultimele locuri : 15. 
Minerul Șuncuius 17 o (20—27). 
16. Unirea Valea lui Mihal 17 p 
(23—311.

ETAPA VIITOARE: Unirea V. Mihal
— Minerul dr. P. Graze: G Popovici
(C. Turzll), Minerul Sărmâșag - Sil- 
vonia C. Sllvaniei: I. Csaki (Tirnă- 
veni); Victoria Ineu - înfrățirea O- 
radeo: Gh. Simcso (Hunedoara)?
Strungul Arad « Minerul Șuncoluș: 
L Gyure (S. Mare), Unirea Tomna
tic — Rapid Jibou: A. Ungureanu 
(Drobeto Tr. Severin). Otelul dr P. 
Groza — C.F.R. Arad: R. Huzonl
(Jibou). Voința Oradea - Bihoreana 
Marghita: M. Pâunescu (Reșița). U- 
nireo Sinnicolau Mare — Șoimii Llpova: 
I. Dancîu (Petroșani).

SERIA A X-a

Oașul Negrești — Sticla-Arieșul 
Turda 0—0. C.E.M. Clui-Napoca
— Bradul Vlseu 1—1 (1—01 Chi
mia Tăsnad — Olimpia Gherla 
3—0 (1—Oj. Minerul Băita — Mi
nerul Baia Sprîe 1—0 (1—0) Mi
nerul Bălut — CUPROM Baia 
Mare 3—1 (1—0). Minerul Baia
Borza - C.I.L. Sighet 2—1 (1—1). 
Victoria Cărei — Unto Sa tu Mare 
3—0 (1—0) Unirea De! — Lâpu- 
?ul Tg. Lăpuș 1—1 (1—1).
__Pe primele tocuri t 1. STICLA 
TURDA Sl p <35— lî). î. CJJh. 
Sighet 24 o (30—13). 3. Unio Sattl 
Mare 22 p (32—17)_. pe ultimele 
tocuri î 14. C.E.M. Cluj-Naooca 
15 p (19—33). 15. OlimDia Gherla 
15 p (24—43). 16. Victoria Cărei 
10 d (24—20) — oenal’zată CU 
—6 puncte.

ETAPA VIITOARE: Victorio Caret - 
Chimia Tășnod: P. Fănită (Timișoa
ra). Bradul Vișeu - Oașul Negrești: 
M. Teodosiu (Suceavaț. Olimpia 
Gherio — C.E.M. Ciui-Napoca: N. 
Arghideon (Sibiu), Sticla Turda — 
Min. B. Borșa: C. Dumitru (Brasovț. 
Min. Băiut - Unîreo De|: P Onuț 
(Alud), Min. B Sorie — Unio Satu 
More: G Vass (Oradea). CUPROM
B. Mare — Lă pusul Tg Lăpuș: H. 
lencu (A. lulto). C.l-L Sighet - Min. 
Bălța: Gh. Oliviu (Bistrița).

SERIA A XI-a

Unirea Alba Tulia — Textila 
Năsăud 4—0 rt—0). Otelul Reghin
— Metalotehnlca Tg. Mures 1—1 
<•—•>. Metalul Siehiseara — 
TMIX Agnita 2—8 (1—0) Mureșul 
Luduș — Șurianu! Sebeș 1—9 
<1—6). Unirea Ocna Sibiului — 
Mecanic» Alba Tulia 4-0 fl—O). 
Electremuree Tg. Mureș — Mine-' 
rut Rodna 3—0 (0—0). Feresta 
Bistrița — Inter Sibiu 2—1 0—1). 
Soda Ocna Mures — Metalul Alud 
6—41.

Pe primele loeurl 1 l. UNIREA 
ALBA IUL1A î» p (41—181. L 
Metalul Aiud 23 o (31—15) 3. U- 
nlrea Ocna Sibiului 22 p (26—18)™ 
Pe nltlmele locuri : 14. Mecanica 
Alba Tulîa 17 n (20—23) « Me
talul Sighișoara 17 o (19—29) 16. 
Textila Năsăud 7 p (12—30

ETAPA VIITOARE: Soda Oe. Mu
reșului - Foresta Bistrița: R. Leoădot 
(Nădîac), Mureșul tuduș - Otelu! 
Reghin: Gh. Tutunaru (Tg. Jiu), 
Metalul Alud — Electrc Tg. Mureș: 
L Popa (Arad). Inter Sibiu — Unî
reo A. luKo : D. Drăcea (Craiova), 
Meco-lca A. foite — Minerul Rodna: 
L Erdeș (Slatina), Melaietehnîco Tg. 
Mureș - Sudanul Sebeș: Gh. Breton 
(B. Mare). IMIX Agnita. — Textila 
Năsăud: M. Neagoe (Rm. Vilceol, 
Metalul Sighișoara — Unirea Oc. Si
biului: G Ifrfrn (București).

SERIA A Xll-a
Tractorul Brasov — Mcbila- 

Măenra Codlea 3—1 (2—U Textila 
Pretaner — Viitorul Gheorgheni 
1—1 (0—0). Minerul Bara olt —
Chimia Or. Victoria 4—1 <2—11?
Celuloza Zărnestl — ICTM Bra
sov 1—0 (1—01. Precizia săce’e — 
Electro Sf. Gheorahe 1—1 (0—0), 
Minerul Bălan — Torpedo Zăr- 
nerii 3—1 (1—0). Unirea Cristuru 
Secuiesc — Mureșul To-olita 2—1 
rt—0). Utilajul Făsăras - Me
trou Brasov 1—0 (0—0).

Pe nrimele tocuri : 1. TRAC
TORUL BRAȘOV 29 n (33—8). 2. 
Viitorul Gheorehen! 27 D (39—11),
3. Mureșul ToDlita 20 d (30—18),
4. Textila Frejmer 20 n (20—24)..;
Pe ultimele locuri 1 15. Mobila
Codlea 15 n (24—27). 16. Toroedo 
Zămesti 12 n (16—36).
_ ETAPA VIITOARE: Minerul Baraolt
— Mureșul Toniitd: G. Călbează
(București), Viitorul Gheorahenl — 
Minerul Bălan: O. Pall (Dei). Elec
tro Sf. Gheorghe — Unirea Crist. Se
cuiesc : M. Bâcioiu (Tg. Mureș),' 
Metrom Brașov — Tractorul Brașov: 
V. Angheioîu (București), Mobila Cod- 
lea — Textila Prejmer: Gh. Donici 
(București), Chimia Or. Victorio — 
Uliiaful Făaăroș: C. Dumitrescu
(București). ICIM Brașov - Precizia 
Săceie: E. Otgon (București). Torpe
do Zărnestl - Celuloza Zărnești: 
Gh. Leoădatu (Medias).

Rezultatele ne-au fost transmi
se de către corespondenții noștri 
voluntari din localitățile respec
tive.

Z'
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CEI MAI BUNI RUGBYȘTI JUNIORI 
DIN EUROPA ÎȘI STABILESC IERARHIILE

Echipa României poate reveni
în această săptămînă, la Var

șovia se desfășoară o nouă e- 
diție a competiției continenta
le organizată de F.I.R.A. pen
tru rugbyștii juniori. La între
cere iau parte echipe din 13 
țări. împărțite în doua grupe 
valorice. în prima participă, 
între altele, garniturile de spe
ranțe ale Franței. Italiei si 
Spaniei, în cealaltă formațiile 
alcătuiesc două serii care au 
drept favorite naționalele de 
juniori ale României si. res
pectiv. Uniunii Sovietice. 
„XV“-le nostru, dublu lau
reat al competiției, face acum 
parte din grupa a doua în 
urma neparticipării la două 
ediții anterioare, propunîn- 
du-și reintrarea în eșalonul 
fruntaș, obiectiv, fără îndoia
lă. realizabil.

In urma jocurilor de trial, lo
tul a făcut deplasarea ieri în 
capitala Poloniei avînd urmă
toarea componentă: Sorin Ne
chita (C.S.S. Locomotiva Cluj- 
Napoca), Laurențiu Manda 
(C.S.Ș. Triumf București) — 
fundași. Nicolae Popeseu 
(C.S.Ș. 2 Constanta). Eugen

JUNIORII BUCURtȘTENI AU CÎȘTIGAT TRIUNGIHIJLARIJl
Duminică s-au încheiat în

trecerile competiției internațio
nale de tir — „Triunghiularul 
București — Budapesta — Var
șovia" găzduit de poligonul Di
namo din Capitală. Și în ul
timele două zile de concurs ti
nerii țintași din cele trei ca
pitale (juniori născuti în 1965 
și mai mici) au obținut o serie 
de rezultate remarcabile, prin
tre care numeroase recorduri 
personale. Iată rezultatele teh
nice — pușcă standard 60 fc — 
fete : 1. Daniela Tudor (Buc.) 
587 p, 2. Katalln Grof (Bp.) 
585 p, 3. Csila Nemeth (Bp.) 
584 p. Pe echipe — a cîștigat 
Budapesta 1 739 p 5 băieți : 1. 
E. Varga (Bp.) 587 p, 2. G. 
Horvath (Bp.) 585 p, 3. R. Chi- 
riță (Buc.) 583 p. Pe echipe — 
Budapesta 1 739 p. Fistol liber 
60 f : 1. Z. Papanitz (Bp.) 557 
p, 2. O. Vișan (Buc.) 540 p, 3. 
A. Dina (Buc.) 539 p. Pe echipe 
— Budapesta 1 629 p. Pistol 
standard 30+30 f: 1. Jolanda 
Tolczyk (V) 576 p, 2. Andrea 
Farkas (Bp.) 571 p, 3. Katalin

GLOB TE GLOB
FRANȚA. Jean-Pierre Rives, 

căpitanul echipei naționale de 
rugby, a renunțat Ia această 
funcție de onoare șl, din mo
tive personale, a anunțat că 
nu va lua parte nici la tur
neul pe care XV-le francez îl 
va întreprinde, în vara aceas
ta, în Noua Zeelandă. Ca suc
cesor al lui Rives, după pă
rerea antrenorului naționalei 
Jacques Fouroux, există patru 
candidați potențiali: Dintrans, 
Gallion, Joinel și Blanco, pri
mii doi avînd, se pare, cele 
mal multe șanse.

OLANDA. Uniunea ciclistă 
internațională a decis suspen
darea pe o perioadă de trei 
luni a ciclistului Adri Van 
Der Poe! șl plata de către a- 
cesta a unei amenzi de 3750 
guldeni olandezi. El a utilizat 
efedrina, substanță interzisă 
de forurile sportive interna
ționale. Controlul lui Van Der 
Poel a avut loc la sfîrșitul 
celei de a doua etape din 
cadrul „Săptămînii siciliene".

MOZAMBIC. In capitala ță
rii, la Maputo, se desfășoară 
primul campionat național de 
șah, la care iau parte cîști-

SEMHE BUNE PENTRU
(Urmare din pag. 1)

a se califica in finala de la 
Minsk, a trecut în eliminările 
directe de sovieticele Țagareva 
si Dmitrenko, din lotul olimpic 
sovietic, și de fosta campioană 
mondială, Cornelia Hanisch 
(R.F.G.) Dar ce se întîmplă 
cu Elisabeta Guzganii, meda
liata de bronz la ediția ante
rioară a ..mondialelor" de tine
ret. de la Budapesta, și acredi
tată acum din nou cu șanse 
mari la podium, l-am între
bat De antrenorul lotului olim
pic Stefan Haukler. „Din cele 
trei floretisie românce care 
vor concura la campionatele 
mondiale de tineret, în aceas-

printre fruntașele întrecerii
Androne (R. C. Grlvita Roșie) 
—- linia de treisferturi. aripi i 
Cătălin Aiexandrcscu, Adrian 
Ținea (C.S.Ș. 2 Constanta), Dan 
Popeseu (C.S.S. Steaua) — 
centri s Virgil Năstase (C.S.Ș. 2 
Constanta) — mijlocaș la des
chidere s Daniel Neaga (C.S.Ș. 
Locomotiva București). George 
Tutunea (C.S.Ș. 2 Constanta)
— mijlocași la grămadă 1 Felix
lacob (C.S.Ș. 2 Constanta),
Cristian Răducanu, Râul Semen 
(C.S.S. Locomotiva Buc.), Pe
tre Berkez (C.S.Ș. Triumf) — 
înaintași linia a treia 1 Ion Doja 
(C.S.Ș. Locomotiva Cluj-Napo- 
ca). Cristian Ciorăscu, Sandu 
Ciorăscu (C.S.Ș. Unirea Iași) — 
linia a doua ț Dumitru Soare, 
George Dumitrescu (C.S.Ș. Lo
comotiva Buc.), Corneliu Ghe- 
nea (C.S.Ș. Unirea) — pilieri ; 
Vaiere Tufă (C.S.Ș. 2 Constan
ta). Victor Avram (C.S.Ș. Lo
comotiva Buc.) — taloneri. An
trenorii echipei sînt ex-lnter- 
naționalii Constantin Fugigi $1 
Petre Ianu-eviei. iar medic
— dr. Wilhelm Wagner. Lotul 
este condus de arbitrul inter
national Theodor Witting.

Peter (Bp.) 558 p. Pe echipe — 
Budapesta 1 666 p. Pușcă stan
dard 3x20 f ; 1. Cătălina Cos- 
mescu (Buc.) 560 p, 2. Maria 
Strezeniczky (V) 559 p, 3. Ga
briela Crișan (Buc.) 558 p. Pe 
echipe — București 1651 p. 
Pușcă liberă 3x20 f : 1. J. To- 
horzewski (V) 559 p, 2. F. Dima 
(Buc.) 557 p, 3. G. Horvath 
(Bp.) 555 p. Pe echipe — Buda
pesta 1 653 p. Pistol viteză 60 
f : 1. T. Takacs (Bp.) 587 p, 2. 
A. Neagu (Buc.) 581 p, 3. Ș. 
Burceag (Buc.) 573 p. Pe echipe 
— București 1 725 p. Clasament 
geueral (alcătuit pe baza locu
rilor 1—3) 1 1. București, 2. 
Budapesta, 3. Varșovia.

Cupele oferite de cluburile 
Dinamo și Olimpia au fost 
atribuite următorilor : Mihacla 
Ignat — pentru cel mai bun 
rezultat la probele de pușcă, 
Zoltan Papanitz (Budapesta) — 
pistol, Iolanda Tolczyk (Varșo
via) — pistol șl Piotr Szu- 
szczynki (Varșovia) — cel mai 
tînăr concurent. (T. R.).
• Proba de pușcă 10 m cu

5
gătorll turneelor din cele cinci 
provincii, precum și cei mal 
valoroși jucători din Maputo. ‘

CEHOSLOVACIA. Uzina de 
articole din cauciuo din Doini 
Vestenice este renumită pen
tru calitatea pucurilor pe 
care le produce pentru jocul 
de hochei pe gheață. Ea a 
fost furnlzoarea pucurilor 
pentru turneul ollmplo de ho
chei. Astfel, la Sarajevo au 
fost trimise 10 000 de bucăți I 
Evident, nu toate acestea au 
fost folosite la meciuri șl la 
antrenamente, cele mal multe 
fiind vîndute ca „suveniruri". 
Uzina din Doini Vestenice ex
portă anual, în Uniunea So
vietică, 100 000 de pucuri 1

ITALIA. Giovanni Trappa- 
toni, antrenorul lui „Juve", a 
declarat: „Nn l-aș schimba, 
actualmente, pe Platini cu 
Maradona. Acesta din urmă 
este, adevărat, un virtuoz in 
zona din fața porții adverse, 
dar Michel (n.n. Platini) este 
mai complet, mai strălucitor, 
mal experimentat, mai total, 
mal universal decît fotbalistul 
argentinian 1",

t*

2
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FLORETISTELE NOASTRE
tă săptămînă, Veber și Lazăr 
se află acum Ia capătul unei 
perioade de acumulări efective, 
pe care an traversat-o cu suc
ces. cu rezultate notabile pe 
planșele internaționale, ceea ce 
arată că sînt capabile de o rea
lă performantă în competiția 
cadetelor. Elisabeta Guzganu 
n-a ajuns încă la forma remar
cabilă din sezonul precedent, 
dar ea se poate impune prin 
valoarea indiscutabilă pe care 
o are. Si să nu uităm că vîrful 
de formă carte ne interesează 
în primul rînd în acest an este 
cel din vară, de Ia Los Ange
les, (oale cele trei tinere flo- 
retiste fiind componente ale 
lotului nostru olimpic". Noi 
mai adăugăm un singur lu

VICTORII ALE GIMNASTEI
SIMONA BORTOLOTI

LA LJUBLJANA
BELGRAD, ÎS (Agerpres). — 

în finalele pe aparate ale con
cursului internațional de gimnas
tică de la Ljubljana, sportiva ro
mâncă Simona Bortolotl a ob
ținut două victorii, elasîndu-se 
pe primul loo la sărituri, cu 
18,325 p. șl paralele — 18,250 p, 
la egalitate ou Zhu Thieya (R.P. 
Chineză). O altă reprezentantă a 
tării noastre, Alina Joc, s-a si
tuat pe locul secund la sărituri, 
cu 18,250 p.

Pe echipe, primul loc a fost •- 
cupat de R.P. Chineză — 74,20 p, 
urmată de România — 73,45 p, 
selecționata orașului Tbilisi — 
73,20 p. Bulgaria — 71,98 p etc. 
La individual compus a cîștlgat 
Irma Siradze (Tbilisi) — 37,35 p, 
urmată de Zhu Thieya (R.P. 
Chineză) — 37,20 p, Simona Bor
tolotl (România) — 37,15 p. Zhan 
Hong (R.P. Chineză) — 37,00 p, 
Iuliana Markova (Bulgaria) — 
38,95 p, Alina Joc (România) 
36,38 p.

★
In turneul internațional de 

gimnastică ritmică desfășurat la 
finele săptâmînil trecute la 
Wiesbaden, în HT. Germania, la 
individual compus, pe locurile S 
șl I s-au situat Alina Drăgan 
(37,25) șl, respectiv, Doina Stăl- 
culescu (37,05). In finala Ia cero 
Doina Stălculescu s-a clasat pe 
locul II, iar la măciuci șl pangli
că — pe locul III. Pe primele 
locuri la Individual: Galina Be
loglazova cu 39,05 $1 Dalia Kut- 
kalte 38,40 (ambele U.R.S.S.).

INTERNATIONAL DE TIR
aer comprimat din concursul 
internațional „Sofia ’84“ a re
venit sportivei românce Danie
la TOader cu 390 p, nou re
cord național. Ea a fost urmată 
de sportivele bulgare Vesela 
Leșeva și Ghinka Gheorghieva 
cu cîte 388 p.

PRELIMINARIILE OLIMPICE

Această săptămînă este foarte 
bogată în jocuri din preliminariile 
olimpice. In zona Asia — Ocea
nia a început ultimul turneu care 
va desemna echipele din această 
parte a lumii ce se vor califica 
pentru Los Angeles. Reprezenta
tivele sînt împărțite în ' două 
grupe : A — Kuwait. Bahrein, 
Arabia Saudită, Coreea de Sud 
șl Noua Zeelandă ; B — Qatar. 
Irak, Malaiesia. Thailanda șl Ja
ponia. învingătoarele se vor ca
lifica direct, iar a treia, formație 
va fi desemnată în urma unul 
meci de baraj. între formațiile 
clasate pe locul al doilea. Pri
mele rezultate : Kuwait — Bah
rein 2—0,- Arabia Saudită — Noua 
Zeelandă S—1.

în zona Americll de Nord, 
Centrale și Caraibilor turneul 
celor trei se apropie de slîrșit. 
Conduce Costa Rica 4 d (3 j). 
urmată de Canada 3 p (2 j) si 
Cuba 1 p (3 j). Recent : Canada
— Cuba 3—0. Urmează meciuri
le : Canada — Costa Rlca si
Cuba — Canada. Primele două 
se califică pentru turneul final.

CAMPIONATE

SPANIA (et. 32). Bilbao — Ma
laga 2—1, Mallorca — Valencia
1— 2, Gljon — Real Madrid 1—2,
C.F.  Barcelona — Salamanca
2— 0, Atletico Madrid — Zaragoza
3— 3, Sevilla — Cadiz 2—1, Osa- 
suna — Real Sociedad 0—3, Mur
cia — Betis 1—0, Valladolid — 
Espanol 0—0. Clasament. 1. Bil
bao 45 p, 2. Real Madrid 45 p,
3. C.F. Barcelona 44 p. 4. Atle
tico Madrid 41 p. 5. Betis 36 p.
6. Real Sociedad 35 p, 7. Espanol 
33 p, 8. Zaragoza 32 p, 9. Malaga 
31 p, 10. Murcia 31 p, 11. Valen
cia 31 p, 12. Sevilla 31 p. 13. Gl
jon 28 p, 14. Osasuna 27 p, 15. 
Valladolid 27 p, 16. Cadiz 20 p,
17. Mallorca 20 p, 18. Salamanca 
19 b.

PORTUGALIA (et. 26). Sporting
— Estoril 2—1, Boavista — Fa- 
rense 3—0, Salgueiros — Benfica 
0—2, Setubal — F.C. Porte 1—1. 
Espinho — Braga 2—3. Guima-

cru J beneficiind și de un cu
loar favorabil pe tabloul eli
minărilor directe, toate repre
zentantele noastre pot ajunge 
în finala de 8,a „mondialelor" 
de tineret.

Pe de altă parte, „internațio
nalele" României au subliniat 
valoarea constant exprimată de 
Marcela Zsak (floretista noastră 
nr 1 in această competiție, nu 
numai prin rezultate, ci si prin 
maniera sigură, gindită, în care 
a tras), eforturile Aurorei Dan 
de a se impune, cu toate că a- 
cuza o durere lombară, reve
nirea _ în prim-plan a tinerei 
Rozalia Oros, după operația de 
menise suferită.

Semne bune. deci. în această 
primăvară, pentru floretistele 
noastre, care ne dau speranțe 
pentru... vara fierbinte de la 
Los Angeles.

Campionatele europene fle tenis de masa

BÂIUII LA UN PAS UE CALIFICAREA ÎN GRUPA DE ELITĂ
MOSCOVA, 16 (prin telefon), 

întrecerea pe echipe din cadrul 
Campionatelor europene de tenis 
de masă se află în faza finală, 

în categoria de elită, fetele au 
învins echipa Poloniei cu 3—2, 
tînăra noastră reprezentantă Oti- 
lia Bădescu fiind, indiscutabil, 
autoarea succesului: Aiboiu — 
Brzezinska 1—2 (—21, 9, —14),
Bădescu — Szatko 2—0 (21, 27) 1, 
Aiboiu, Bădescu — Brzezinska, 
Szatko 2—0 (14, 14), Aiboiu — 
Szatko 0—2 (—17, —17), Bădescu — 
Brzezinska 2—0 (11, 12). Un meci 
greu au avut de susținut fetele 
șl în compania formației R. F. 
Germania, componentele acesteia 
beneficiind nu numai de o bo
gată experiență competițională, ci 
șl de materiale deosebite pe pa
letă. Totuși, fetele noastre s-au 
mobilizat, Maria Aiboiu a revenit 
la valoarea ei, astfel că am con
semnat o nouă victorie (3—1) s 
Bădescu — Kruger 0—2 (—20,
—19), Aiboiu — Wenzel 2—1 (—18, 
18, 15), Aiboiu, Bădescu — KrU- 
ger, Wcnzel 2—1 (15, —9, 18), Ai
boiu — Kruger 2—1 (—13, 11, 14). 
în felul acesta reprezentativa 
României a ocupat locul 3 în 
grupă, după echipele U.B.S.S., 
Iugoslaviei și înaintea R.F.G., 
Cehoslovaciei și Poloniei, avînd 
de susținut în semifinalele pen
tru locurile 5—3 meciul cu for
mația Angliei, de asemenea o 
întilnire dificilă. Păcat de acea 
înfrîngere neașteptată în fața 
sportivelor iugoslave (ele au ce
dat locul secund la setaveraj), 
pentru că echipa noastră s-ar fi 
aflat în lupta pentru o medalie, 
în care se găsesc angajate acum 
U.R.S.S., Ungaria, Suedia și Iu
goslavia.

In meciul cu reprezentativa 
Angliei fetele noastre n-au mal 
dat dovadă de același aplomb ca 
în partidele precedente, astfel 
că ele au cedat pe toată linia 
(0—3) : Bădescu — Grundy 0—2 
(—13, —19), Aiboiu — Bellinger 
0—2 (—20, —15), Aiboiu, Bădescu 
— Grundy, Allison 1—2 (22, —10, 
—20), urmînd ca marți să dispute 
partida pentru locurile 7—8 cu 
învingătoarea meciului Cehoslo
vacia — Suedia.

Aflîndu-se în prima grupă a 

raes — Agueda 6—1. Varzlm — 
Penaxiel 2—0, Portimonense — 
Rio Ave 1—1. Clasament : 1. Ben
fica 47 p, 2. F.C. Porto 44 p, 3. 
Sporting 37 p, 4. Braga 31 p, 5. 
Setubal 29 p, 6. Guimaraes 27 p,
7. Boavlsta 26 p. 8. Varzim 25 p, 
9. Rio Ave 24 p, 10. Portimo
nense- 24 p, 11. Penafiel 19 p.
12. Agueda 18 p, 13. Farense 18 p, 
14. _ Estoril 17 p, 15. Salgueiros 
16 p, 16. Esplnho 14 p.

U.R.S.S. (et. 6). Kairat — Jal- 
ghiris 3—0, Dnlepr — Pahtakor 
1—0. Dinamo Tbilisi — Cerno- 
moreț 1—1, Ararat — Dinam*  
Kiev 1—1, Ț.S.K.A. — Zenit 0—0, 
Metallist — Spartak 0—2, Șahtlor
— Dinamo Moscova 0—1. Neftci
— Rostov 0—2. Pe primele locuri: 
Spartak Moscova 10 p, Dinamo 
Kiev 9 d. Rostov 8 p.

IUGOSLAVIA (et. 26). Zeleznl- 
cear — Steaua Roșie 1—3, Vlr.ko- 
vlci — Ljubljana 1—1, Dinamo 
Zagreb — Vojvodina 5—2, Rijeka
— Sarajevo 3—1, Partizan — Ze- 
nica 5—2, Pristina — Osijek 2—1, 
Titograd. — Skoplje 2—1 Tuzla — 
Velez 2—1, Hajduk Split — Niș
1— 2 I. Pe primele locuri : Steaua 
Roșie 32 p. Zeleznicear 32 p. Haj
duk Split și Partizan cîte 31 p. 
Pe ultimele : 14—17. Tuzla, Dina
mo Zagreb. Sarajevo și Ljubljana 
cite 22 p, i8.‘Zenica 21 p.

OLANDA (et. 29). Tilburg — 
Zwolle 1—2, Utrecht — Volendaro

2— 2, Dordrecht — Helmond 0—4, 
Excelsior — Feyenoord 0—2, 
Kerkrade — Haarlem 0—1, Eind
hoven — Groningen 3—1, Alkmaar
— Ajax 1—1, Deventer — Den 
Bosch 0—1. Pe primele locuri : 
Feyenoord 48 p. Eindhoven 46 p

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX
ATLETISM • Concurs în aer 

liber la Santa Monica: feminin: 
100 m: Evelyn Ashford 11,16, 200 
m: Ashford 22,75, 400 m: Chan
dra cheeseborough 51,45; la Boise 
(Idaho) Jake Jacoby și Brent 
Harken au sărit 2,29 m la înăl
țime; la Los Angeles: greutate: 
John Brenner 21,29 m, 200 m: 
Wayne Evans 20,68, 400 m: In
nocent Egbunike (Nigeria) 46,05.

BASCHET • în „Cupa Cuba", 
la Havana: Franța — Porto Rico 
97—89, Cuba „A" — Cuba ,,B“ 
84—65. Mai participă Brazilia.

BOX • Americanul Milton 
McCrory și-a păstrat titlul de 
campion mondial la categoria se- 
mimijlocie (W.B.C.), tnvingîndu-1 
pe francezul Gilles Elbilla prin 
rănire în repriza a 6-a. Meciul a 
avut loc la Detroit în fața a 
numai 1 500 de spectatori.

CICLISM • Cursa Milano — 
Mendrlslo a fost cîștigată de a- 
mericanul Thurlow Rogers, 145 
km în 31119:35.

ÎNOT • La Blackpool, în meci 
masculin șl feminin: Anglia — 
Olanda 192—168; masculin: 100 m 
bras: Moorhouse (A) 1:06,06, 200 
m spate: Stalman (O) 2:08,95; fe
minin: 200 m liber: June Croft 
(A) 2:00,38, 200 m spate: De Ro
ver (O) 2:17,11, 200 m bras: Jane 
Seymour (A) 2:39,67. 

eategoriel secunde valorice, re-; 
prezentatlva masculină a Romă-, 
niei a continuat cu succes ten
tativa de promovare în elită. Ob- 
ținînd o categorică victorie cu 
5—9 în meciul cu Finlanda: Cri
șan — Sodberg 2—0 (17, 9), Feje«
— Pikko 2—0 (13, 18), Florea —
Ikonnen 2—0 (13, 8), Fejer —■
Sodberg 2—0 (12, 14), Crișan —
Ikonnen 2—0 (8, 13), băieții au 
abordat ceva mai relaxați jocifl 
cu Spania, de care au dispus cu 
5—3 î Toma — Moles 0—2 (—14, 
—18), Fejer — Perez 2—0 (10, 14); 
Crișan — Casares 1—2 (—20, 19, 
—19), Fejer — Moles 2—0 (12, 6),' 
Toma — Casares 0—2 (—18, —20); 
Crișan — Perez 2—0 (5, 15), Fejer
— Casares 2—0 (13, 9), Crișan — 
Moles 2—0 (12, 10). Astfel, echipa 
României s-a clasat pe locul 1 
în grupă, urmînd ca marți să 
tntilnească Olanda (locul 2 în 
grupa B cu 4 victorii), învingă
toarea fiind una din cele două 
echipe calificate în categoria d« 
elită. La masculin, în catego
ria de elită, medaliile șl Ie vor 
disputa Suedia, Cehoslovacia, 
Franța șl Polonia.

ALTE REZULTATE : categoria 
I, feminin : Olanda — Danemarca 
3—0, Anglia — Danemarca 3—0, 
Ungaria — Anglia 3—0, Olanda — 
Finlanda 3—0, Ungaria — Suedia 
3—1, Suedia — Finlanda 3—1,' 
U.R.S.S. — R.F.G. 3—0, Iugosla
via — Cehoslovacia 3—2 !, Ceho
slovacia — U.R.S.S. 3—2, Iugosla
via — Polonia 3—1 ! ; masculin: 
Suedia — Ungaria 5—2, Bulgaria
— Norvegia 5—4, Franța — Un
garia 5—2, Norvegia — Anglia 
5—2, Franța — Anglia 5—3, Sue
dia — Franța 5—i, Cehoslovacia
— Polonia 5—4, Anglia — Bulga
ria 5—4, Suedia — Bulgaria 5—1,' 
Polonia — R.F.G. 5—2, Iugosla
via — U.R.S.S. 5—1, Polonia — 
tugoslavla 5—1, U.R.S.S. — Italia 
9—0, R.F.G. — Italia 5—8, 
U.R.S.S. — R.F.G. 5—1 ; categoria 
a U-a, masculin : Finlanda — 
Spania 5—0, Danemarca — Irlan
da 5—1, Scoția — Țara Galilor 
5—2, Danemarca — Scoția 5—8, 
Țara Galilor — Irlanda 5—2, Da
nemarca — Țara Galilor 5—0, 
Scoția — Irlanda 5—1.

Mircea COSTEA

Ajax 44 p. Pe ultimele : 16. Til
burg 15 p. 17. Dordrecht 14 p, 
16. Helmond 13 p.

AUSTRIA (et. 22). Salzburg — 
L.A.S.K. 0—0, Favorit — Neusiedl 
2—0, Sturm Graz — Rapid 1—1. 
Austria Viena — Admira Viena 
5—1, Innsbruck — Grazer A.K.
1— 0, Elsenstadt — Linz 3—1. 
Wiener S.C, — St. Veit 2—0. Pc 
primele locuri : Austria Viena 
34 p, Rapid 33 p, L.A.S.K. 30 p, 
Sturm Graz 29 p. Pe ultimele 1
13. St. Veit, 14. Linz 16 p, IS. 
Neusiedl 1 D.

CEHOSLOVACIA (et. 20). SpaaS 
ta — Slovan 2—0, Cheb — Banska 
Bystrica 2—2. Inter Bratislava — 
Slavia 0—1, Presov — Nitra 0—0, 
Trnava — Vitkovice 2—2, Zilina
— Dukla Praga 0—0. Ostrava — 
Kosice 2—1, Bohemians — Teplice 
(aminat). Pe primele locuri 3 
Sparta 30 p, Banska Bystrica si 
Dukla Praga cîte 27 p. Pe ulti
mele : 15. Nitra 15 p, 16. Teplice 
13 p (un joo mai puțin).

SUEDIA (et. 1). Elfsborg — 
Norrkoping 1—2, A.I.K. — Ilalm- 
stad i—o. Bragge — Hammarby 
0—0, Malmo — Gefle 7—2, Oes- 
ter — Oergryte 0—1 (participă 1» 
echipe).

GRECIA (et. 28). Panathinaikt»
— A.E.K. 0—0, Panionlos — He- 
raklis 1—1, Olympiakos — Doxa
2— 0. Aris — Aigaleo 1—1, Yannina 
.— P.A.O.K. 1—0, Larissa' — 
Ethnikos 3—0, O.F.I. — Apollon
3— 1, Serres — Kalamaria 0—1. Pe
primele locuri : Panathinaikos 
44 p, llcraklis și Olympiakos 
cîte 40 p. Pe ultimele : 14. Aiga
leo 20 p, 15. Yannina 19 p, 16. 
Serres 18 p. x

POLO • în turneul de califi
care de la Roma pentru J.O.: 
Italia — Columbia 22—5, Franța
— Bulgaria 10—9, Spania — Ca
nada 14—7, Brazilia — Japonia 
11—10.

SCRIMA • Concursul de sabie 
de la Varșovia, la care au par
ticipat 14 echipe naționale, a fost 
cîștlgat de U.R.S.S., urmată de 
Polonia I, România, Ungaria, Po
lonia II, S.U.A. eto. In finala 
turneului individual: Alșan — Is
mailov (ambii U.R.S.S,) 10—8.

TENIS • în turul 3 al califică
rilor de la Monte Carlo, Florin 
Segărceanu a pierdut cu 4—6, 
0—8 la Claudio Panatta. • Fi
nala la Nisa: Gomez — Sund- 
stroem 6—1, 6—4. • Semifinale 
feminine la Hilton Head: Evert- 
Lloyd — Garrison 6—4, 6—0,
Kohde — Bassett 6—4, 6—0.

TIR • Concurs preollmplc la 
„Prado Recreational Park" din 
Los Angeles: armă liberă 3X40 ft 
Nlpkon (Elveția) 1 160 p; pușcă 
aer comprimat: Michel Bury 
Franța 587 p; pistol viteză: Rolf 
Schumann (R.D.G.) 596 p, Serghel 
Risaev (U.R.S.S.) 596 p.

VOLEI 0 La Pudasjaervi, In 
meci amical masculin: Finlanda
— U.R.S.S. 3—2.


